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ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ...ΑΡΓΟΤΕΡΑ!!!

(Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

Επιστολές

ΕΝΕΚΡΩΣΑΝ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΕΒΑΝΣ

Από τον κ. Γ. Αλεξάκη πήρα 
με την παρακάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντά,

Σε μια περιοχή της οδού Έ- 
βανς, στο ύψος της οικοδομής 
Καμάρα και καταστημάτων Ομη 
ρόλη, τα τηλέφωνα από το πρωί 
της Μεγ. Πέμπτης έχουνε σιγή- 
σει. Και εγώ τουλάχιστο όσο κι 
αν επροσπάθησα από γειτονικά 
τηλέφωνα να επικοινωνήσω με το 
121 για να δω επί τέλους, τί γί­
νεται, στάθηκε αδύνατο. Φαίνε 
ται πως κάποιος ευσυνείδητος υ­
πάλληλος, από αυτούς που κακό 
πληρώνουμε, είχε κατεβάσει το 
ακουστικό, όπως συνήθως γίνε­
ται, για να μην ενοχλείται.

Ύστερα από τόσες μέρες, επί 
τέλους σήμερα το πρωί, μετά α­

πό τόσες διαμαρτυρίες, κατέφθα 
σε στην περιοχή συνεργείο του 
ΟΤΕ από 10 περίπου άτομα, όχι 
για να επισκευάσει τις βλάβες, μα 
για να τοποθετήσει νέα καλώδια. 
Κι είναι να βλέπεις το συνεργείο 
αυτό και να το χαίρεσαι. Δυό ή 
τρεις από αυτούς εργάζονται και 
οι άλλοι... κάάάάθονται. Κι ακό 
μα, είναι απορίας άξιο. Αφού θέ 
λανε να αντικαταστήσουνε τα κα 
λώδια ή να προσθέσουνε άλλα, 
ήτονε ανάγκη να νεκρώσουνε τη 
γραμμή από τη Μεγ. Πέμπτη και 
να επιφέρουνε τόση αναστάτωση 
στην τηλεφωνική επικοινωνία;

Ηράκλειο, 8 Μα'ί'ου 1986

Με τιμή
Γεώργ. Αλεξ. Αλεξάκης
Δικηγόρος - Έβανς 69
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: Πρόβλημα μέ... αυμφύαεις

θα επαναλάβω και σήμερα αυ­
τό που είπα και προχθές: «Δεν 
υπάρχουν επικίνδυνα και ακίνδυ­
να πυρηνικά μέσα. Ο κίνδυνος 
απ' αυτά, είναι ίδιος απ' όπου κι 
αν προέρχεται».

Όμως, εδώ στον τόπο μας, 
αυτό που γίνεται αυτές τις μέρες, 
μοιάζει να... περϊμεναν κάποιοι 
την ευκαιρία, για να το προκαλέ 
σουν. Έλλειψη ψυχραιμίας που 
προκλήθηκε, και που πάνω σ’ αυ 
τήν, λέτε και πατάνε τα μέσα ε­
νημέρωσης, για να προκαλοϋν 
και να συντηρούν τον σάλο και 
τη φοβία.

Κι όλα αυτά, γιατί ο τρόπος 
με τον οποίο επιχειρήθηκε η ενη 
μέρωση του κόσμου, ήταν μεσο­
βέζικος. Τον μπέρδεψαν τον κό­
σμο, μέσα στα «ρεμ», τα «μιλι- 
ρέμ», τα «στρόντια» και τις «ιω- 
δΐνες», λέτε κι εκάνανε πυρηνικό 
σεμινάριο.

Ο κόσμος είχε ανάγκη από πέν 
τε κουβέντες παστρικές, ξεκάθα­
ρες και υπεύθυνες. Οι τεχνικές λε 
πτομέρειες και η βυζαντινολογία 
γύρω από ατομικούς και πυρηνι­
κούς όρους, οι επιστημονικές ερ 
μηνείες που μοιάζουν ακαταλαβί 
στικοι πλατυασμοϊ, είναι αυτά 
που προκάλεσαν τη σύγχυση. 
Έρχονται και οι εφημερίδες που 
τάχα ενημερώνουν, κάνοντας δε- 
καρολογία, και πετυχαίνουν να 
προκαλέσουν τον πανικό που ε- 
γέννησε το φαινόμενο της επιδρο 
μής στα σούπερ - μάρκετ. Άδεια 
σαν τα πάντα. Κανείς, όμως, δε 
βρέθηκε να πει σ' αυτό τον κό­
σμο: «Σταματάτε τις. μανιακές 
αγορές. Αυτό που κάνετε, ν' αγο 
ράζετε ό,τι κατεψυγμένο και κον 
σερβαρισμένο υπάρχει, από αμνη 
μονεύτων χρόνων, ενώ δεν σας 
προσφέρει τίποτα στην προστα­
σία από τη ραδιενέργεια, είναι 
οικονομική αιμορραγία, και δική 
σας, και του τόπου». Το είπε κα 
νείς αυτό; Από το... σκορβούτο, 
όμως, ποιος θα τον σώσει αυτό 
ιτον κόσμο, ύστερα από τόση 
κατανάλωση κονσερβικού;

Όμως, αυτό το φαινόμενο, δεν 
θα τόχαμε, αν με λίγα λόγια, αλ­
λά κατανοητά, έκλεινε η ίδια η 
Πολιτεία το θέμα. Δεν χρειαζότα 
νε, δηλαδή, να γίνει πομπώδης 
επίδειξη γνώσεων από πολλούς 
και ποικίλους κυρίους, αλλά αν 
είναι ή όχι επικίνδυνο και βλαβε 
ρό το ραδιενερκό νέφος που μας 
εσκέπασε. Εκεί μπέρδεψε το πρά 
μα.

Κι ενώ οι εφημερίδες μας, που 
αυτές τουλάχιστο, υποτίθεται, 
δείχνουν ιδιαίτερην ευαισθησία 
στο θέμα της υγείας του λαού, 
θάπρεπε να συμπληρώσουν την 
προσπάθεια προς τη σωστή ενη 
μέρωση, δεν κάνουν αυτό. Αντί­
θετα, δίδουν την εντύπωση ότι 
κρατούν κάθε μιά τους κι από μιά 
τρόμπα και τρομπάρουν το μπα 
λόνι της σύγχυσης, του πανικού 
για τον ραδιενεργό... μύθο.

Ναι. Αγγίζει τα όρια του μύ­
θου η όλη ιστορία, όταν με πη 
χιαίους τίτλους κραυγάζεται η 
«αύξηση» ή ο «τετραπλασια- 
σμός» της ραδιενέργειας, ενώ δεν 
είναι γνωστό, ούτε δίδεται ο δει 
χτης με τον οποίο γίνεται η σύγ
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ΆντιπαράΟεοη mgeuv γιά τό νερό
χ8ές οτή ούηκειίη των φορέων

ΟΡΙΣΤΙΚΗ
Η;πολιτική αντιπαράθεση, η 

έλλειψη στις περισσότερες περι­
πτώσεις συγκεκριμένων, εφικτών 
αλλά και αποδοτικών προτάσεων 
καθώς επίσης και ο κίνδυνος του 
πολιτικού κόστους για την διατύ 
πωση μιας συγκεκριμένης θέσης 
για το θέμα Μαλίων σε συνδυα­
σμό με τους «νεφελώδεις» σκο­
πούς της πρωτοβουλίας αυτής, 
στάθηκαν τα βασικά εμπόδια που 
η χθεσινή σύσκεψη με θέμα την 
υδροδότηση της πόλης και του 
Νομού δεν κατέληξε σε κανένα ου 
σιαστικό και πρακτικό μέτρο για 
την λύση του προβλήματος.

Και αυτό παρά το γεγονός ότι 
στην πλειοψηφία τους οι βουλευ 
τές, οι εκπρόσωποι των κομμά­
των και φορέων που πήραν μέ­
ρος στη σύσκεψη αναγνώρισαν 
την σοβαρότητα του πρόβλημα 
τος ύδρευσης της πόλης, εκφρά­
ζοντας παράλληλα τους φόβους 
τους ότι το πρόβλημα αυτό τους 
επόμενους μήνες θα πάρει νέες 
διαστάσεις.

Χωρίς συγκεκριμένη κατάληξη, 
λοιπόν, η χθεσινή σύσκεψη, στην 
οποία πήραν μέρος ο Νομάρχης 
κ. Μαν. Λουκάκης, οι βουλευτές 
Κώστας Ασλάνης, ΑλέκοςΔαριβια 
νάκης, Μαν. Παπαστεφανάκης, 
Μαν. Κεφαλογιάννης και Μιχό- 
λης Γαλενιανός, εκπρόσωποι των 
Κομμάτων ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΚΚΕ, 
ΚΚΕ εσ. και ΕΔΗΚ, Νομαρχιακοί 
και Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.ά., 
στόχος της οποίας όπως ανέφερε 
εξ αρχής ο Δήμαρχος κ. Καρέλ- 
λης ήταν να «δημοσιοποιηθεί τα 
πρόβλημα χωρίς να πορθούν συγ 
κεκριμένες αποφάσεις».

ΛΥΣΗίΑΠΟϋΤΟ ΦΡΑΓΜΑΙΙΑΠΟΣΕΛΕΜΗ ΣΕ 3JXP0NIA

Στιγμιότυπο απ’ τη χθεσινή σύσκεψη για το νερό στην αίθουσα θεοτοκόπουλος

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, Μοσταμπάς

Διευθύνσεις 232-599
TU Α Συντάεεως 234-058IΠ Α· Διαχειρισεως 282-625

ιΤυπογαοφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗ^ί '
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ΤΑΗΜΙΤλΙΟΥ βΑΙΠΗΤίήί ,ί, 
10 ΝΟΜΙΡΜΚΟ
Το θέμα της ύδρευσης νέας 

Βιομηχανικής Περιοχής Ηρα­
κλείου πρόκειται να συζητήσει 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο κα­
τά την προσεχή του συνεδρία­
ση, που θα γίνει τη Δευτέρα 
στις 7 -to απόγευμα στην αί­
θουσα του στη Νομαρχία. Ει­
σηγητής του θέματος θα είναι 
ο κ. Σταύρος Κιαμπέλης.

Επίσης θα συζητηθούν:
• Η ίδρυση Γυμνασίου στον

Πύργο Μονοφατσΐου με εισηγη­
τή τον κ. Κώστα Λεβεντάκη.
• Η δρομολόγηση πλοίων στις 
γραμμές Κρήτης - Θεσσαλονί­
κης και Κρήτης - Κυκλάδων με 
εισηγητή τον κ. Φώτη Αλεξάκη. 
• Αλλαγή περιοχής για τη στέ- 
γαση του 6ου ΚΠΣ Ηρακλείου 
με εισηγητή τον κ. Γιάννη Αν- 
δρουλιδάκη.
• Αναδιάρθρωση της Επιτρο­
πής Υγείας με εισηγητή το Νο­
μάρχη κ. Μανόλη Λουκιάκη.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ ΤΟ
ΚΙΝΗΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΗΣ ΕΟΚ

κρίση. Αγγίζει τα όρια του μύ­
θου όταν το λεγόμενο «ανεκτό 
όριο» είναι 1500 ή 1000 μόνο 
μιλλιρέμ και οι μετρήσεις απ' ό,τι 
τουλάχιστο είπανε, δεν ξεπέρα- 
σαν το ενάμισυ μιλλιρέμ.

Γιατί, λοιπόν, μιλάμε; Ποιοι, 
και για πιό λόγο, τομπάρουν τον 
πανικό; Μήπως το πρόβλημα — 
γιατί, σίγουρα, είναι πρόβλημα 
η αύξηση — έχει και κάποιες αθέ 
ατες πολιτικές συμφύσεις; Μή­
πως δίδεται τώρα με την απροσ­
δόκητη έκρηξη του Τσερνομπίλ, 
η ευκαιρία στην ΕΟΚ να θερα- 
πευθεί από τον μόνιμο πονοκέφα 
λο που της είχαν προκαλέσει τα 
τεράστια αποθέματα γαλακτοκο­
μικών; Το λέω αυτό, γιατί με 
σκανδαλίζει μια απόφαση που έ- 
σπευσε να πάρει την περασμένη 
Τρίτη. Αποφάσισε, να απαγορέ­
ψει τις εισαγωγές τροφίμων, και 
κυρίως, κρέατος, από Χώρες που 
βρίσκονται, λέει, σε ακτίνα μέχρι 
1000 χιλιόμετρα γύρω από το 
Τσερνομπίλ, και κατονομάζει και 
τις χώρες. Και συμβαίνει να είναι 
οι επτά ανατολικές χώρες, πλην 
της Γιουγκοσλαβίας και της Αυ­
στρίας. Μιά ματιά όμως στον 
χάρτη της Ευρώπης, μας δείχνει 
ότι και η Φινλανδία, κι η Σουη­
δία, και η Νορβηγία, βρίσκονται 
στην ακτίνα των 1000 χιλιομέ­
τρων, κι όμως απ' αυτές δεν απα 
γορεύει η ΕΟΚ τις εισαγωγές. Για 
τί; Και είναι και οι Χώρες που α­
πό πάνω τους πέρασε πρώτα το 
ραδιενεργό κύμα. Μήπως, λοιπόν, 
υπάρχει και πέρα απ' όλες τις άλ 
λες και πολιτική σύμφυση στο 
πρόβλημα;

Μας βάζει στον πειρασμό αυτή 
η απόφαση της ΕΟΚ να διερωτη 
θούμε: Μήπως — λέω μήπως — 
αυτός ο υπερβολικός θόρυβος, 
είναι κομμάτι υποκριτικής; Αν λό 
γου χάρη η Γαλλία της «ανησυ- 
χούσης» ΕΟΚ, είχε περί πολλού 
την υγεία των ανθρώπων από τη 
ραδιενέργεια, θάσπευδε να πρα 
γματοποιήσει έκρηξη πυρηνικής 
βόμβας, την ίδια ακριβώς ώρα 
που ξεσκίζει τα ρούχα της για τη 
ραδιενέργεια του Τσερνομπίλ; Ή 
μήπως την απαλλάσσει το γεγο­
νός ότι την έκαμε στο άλλο ημι­
σφαίριο της γης; Κι εκεί υπάρ­
χουν, φαντάζομαι, άνθρωποι. Κι 
ήταν και βόμβα.

Ας μη κρυβόμαστε, λοιπόν. Υ­
πήρξε ένα ατύχημα που ήταν δυ 
νατό να δημιουργήσει σοβα­
ρούς κινδύνους στην Ευρώπη. Ό 
μως, η εκμετάλλευση που του γί 
νεται ξεπερνά τα όρια του αντί 
κειμενικού. Συγχαίει την αλήθεια 
με τη σκοπιμότητα. Και αυτό, 
δίδει μιαν άλλη διάσταση στο ό­
λο θέμα. Αν η ραδιενέργεια του 
Τσερνομπίλ, είναι ένας κίνδυνος 
— και είναι — άλλο τόσο επικίν 
δυνος είναι ο σκόπιμος θόρυβος 
που στο όνομα της ενημέρωσης 
συσκοτίζει, και σπρώχνει τον κό 
σμο σε ακραίες ενέργειες όπως το 
φαινόμενο της επιδρομής στα 
σούπερ μάρκετ, για να τρίβουν 
τα χέρια τους οι έμποροι και οι 
πολιτικάντηδες...

Σ. Σταυρακάκης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ 
ΓΙΑ 8.000 M3 
ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ

Παρουσιάζοντας τις θέσεις και 
απόψεις της ΔΕΥΑΗ πάνω στο 
θέμα στην εισήγησή του ο κ. Κα 14 
ρέλλης ανέφερε ότι:
• Η πόλη του Ηρακλείου με 

120.000 κατοίκους, υδροδοτείται 
σήμερα από τρεις βασικές πηγές 
(Αστρακούς, Μόλια και θραψα- 
νό) από τις οποίες αντλείται μέ­
ση ημερήσια παροχή 23.000 κυ 
βικά. Από την ποσότητα αυτή, η 
μερησίως απορροφάται από Δημ. 
Υπηρεσίες — ΔΕΗ, Λιμάνι — Βε 
νιζέλειο, Στρ. Υπηρεσίες, Δημ. 
Εκπαιδευτήρια και Ξενοδοχεία, 
περίπου 2.500—3.000 κυβ.

• Η ποσότητα που δίδεται α­
πό τον Δήμο για την κάλυψη αυ 
τών των αναγκών σε συνδυασμό 
με την παλαιότητα του δικτύου 
ύδρευσης και τις διαρροές που 
αυτό παρουσιάζει μειώνουν την 
συνολική ποσότητα σε οριακό ση 
μείο.

• Το σύνολο της ποσότητας νε 
ρού που θα χρειαστεί για να κα 
λυφθούν οι ανάγκες της πόλης με 
τα νέα δεδομένα υπολογίζεται σε 
8000 κυβ. ημερησίως.

• Για την αντιμετώπιση των 
αναγκών της πόλης η ΔΕΥΑΗ έ­
χει προγραμματίσει μέσα στο 
1986 την εκτέλεση σειράς έργων 
για την εξεύρεση της απαιτούμε- 
νης ποσότητας.

• Για τα επόμενα πέντε χρόνια 
έχει καταρτισθεί από την ΔΕΥΑΗ 
πρόγραμμα έργων, αποτέλεσμα 
του οποίου θα είναι η κατασκευή 
•και λειτουργία του φράγματος 
Αποσελέμη για την οριστική λύ­
ση του προβλήματος. Τα έργα 
που έχουν προγραμματισθεί εί­
ναι:

— Φράγμα Αποσελέμη με προ 
'υπολογισμό 4 δις. δρχ.

— Προσαγωγού από φράγμα 
στο Ηράκλειο με προ’υ'πολογι- 
σμό 2 δις.

— Εσωτερικό δίκτυο και δεξα 
μενές με προ ϋ πολογισμό 1,5 δις.

— Γεωτρήσεις και αγωγοί εκμε 
τόλλευσης γεωτρήσεων με προ'υ' 
πολογισμό 500 εκ. δρχ.

• Η εκπόνηση της οριστικής με

λέτης ύδρευσης μείζονος περιο­
χής Ηρακλείου έχει ανατεθεί 
στους μελετητές και το σχετικό 
συμφωνητικό υπογράφηκε την 
30-7-84.

• Η μελέτη του φράγματος Α­
ποσελέμη έχει ανατεθεί στην Δ. 
Ε.Η. Σκοπός της κατασκευής του 
φράγματος αυτού είναι η εξασφά 
λιση ετησίως 25 εκ. κυβικών νε­
ρού για τις ανάγκες σε πόσιμο νε 
ρό της ευρύτερης περιοχής Ηρα 
κλείου.

• Οριστική λύση στο θέμα του 
νερού θα δοθεί με την δημιουρ 
για του ενιαίου φορέα διαχείρι­
σης του υδάτινου δυναμικού.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

ζεται. Αναφέρθηκε στην ανάγκη 
διαλόγου με τις Κοινότητες και 
τους κατοίκους που αντιδρούν 
αλλά και στην αποπεράτωση του

ψεις του για κίνδυνο μείωσης του 
νερού στην περιοχή από την λει 
τουργία των 40 γεωτρήσεων.
-----Ο Δημοτ. Σύμβουλος κ. Ιω

φράγματος Αποσελέμη που θα δώ αννίδης ο οποίος εξέφρασε την

Κύριο συμπέρασμα από τις ει

Νέο τηλέφωνο

251.628

σηγήσεις των εκπροσώπων των 
Κομμάτων και φορέων που ακο 
λούθησαν, ήταν η ανάγκη αλλα­
γής στρατηγικής στην αντιμετώ 
πιση του προβλήματος της ύδρευ 
σης για το οποίο όπως τονίστη 
κε πρέπει άμεσα να εκδηλωθεί το 
ενδιαφέρον της κυβέρνησης.

Τοποθετήσεις έκαναν:
— Ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ κ. 

Γ. Ματθαιάκης ο οποίος υπογράμ 
μισε ότι το θέμα ύδρευσης της 
•πόλης αλλά και του Νομού έχει 
εθνικές διαστάσεις και κατά συνέ 
πεια επιβάλλεται η κυβερνητική 
παρέμβαση. Ο ίδιος επρότεινε να 
•αφαιρεθούν οι άδειες γεωτρήσε­
ων και να γίνει νομοθετική ρύθμι 
ση, να γίνει εξοικονόμηση του 
νερού από το εσωτερικό δίκτυο 
και γεωτρήσεις από όπου προσφέ 
ρεται για μεταφορά του νερού.

— Ο εκπρόσωπος της ΕΔΗΚ κ. 
Διαλυνάς ο οποίος αναφέρθηκε 
στην ανάγκη προγραμματισμού 
συγκεκριμένων έργων, στην απορ 
ρόφηση των πιστώσεων αλλά και 
στη μη χρήση μέτρων βίας στην 
διαδικασία διάνοιξης γεωτρήσε­
ων.

— Ο εκπρόσωπος της Ν.Δ. κ. 
Μ. Παπαχατζάκης ο οποίος ζήτη 
σε την παρέμβαση της κυβέρνη­
σης και την οικονομική κάλυψη 
των αναγκών στον τομέα αυτό. 
Ο ίδιος ομιλητής αναφερόμενος 
στο θέμα Μαλίων απέδωσε ευθύ 
νες και στην Δημοτική Αρχή, ε­
νώ ζήτησε να γίνει επιστημονική 
έρευνα για να διαπιστωθεί αν υ­
πάρχουν διαθέσιμες ποσότητες 
νερού στις περιοχές αυτές.

— Ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ ε­
σωτερικού κ. Μ. Σταματάκης ο 
οποίος υπογράμμισε ότι το Ηρά 
κλειο δεν αντιμετωπίστηκε με το 
ανάλογο ενδιαφέρον ούτε από 
τις μέχρι τώρα κυβερνήσεις ούτε 
και από την Δημοτική Αρχή. Ο 
ίδιος ομιλητής τόνισε την ανάγ­
κη του άμεσου προγραμματισμού 
έργων που θα οδηγούν σε συγκε 
κριμένες λύσεις.

— Ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ 
κ. Γ. Γαρεφαλάκης ο οποίος υπο­
γράμμισε ότι άστοχα δημιουρ- 
γούνται εντυπώσεις, δεδομένου 
ότι η κατάσταση δεν παρουσιά­
ζει την τραγικότητα που εμφανί

σει οριστική λύση. Ο ίδιος ομι­
λητής είπε οτι δεν υπάρχει πρό 
βλήμα χρηματοδοτήσεων.

— Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ . 
κ. Στ. Καμπέλης ο οποίος επεσή 
μανε ότι το πιο σημαντικό θέμα 
είναι εκείνο της διαχείρησης του 
νερού. Στην ομιλία του επίσης 
ζήτησε να προχωρήσει η σύστα 
ση του ενιαίου φορέα διαχειρη- 
σης του υδάτινου δυναμικού, να 
προχωρήσει η λύση του φράγμα 
τος Αποσελέμη, να ξεκινήσει αμε 
σα το πρόγραμμα έργων και η 
χρηματοδότηση με δέσμευση 
των αρμοόίων Υπουργείων, να 
τεθεί σε νέα βάση η οργάνωση 
των υπηρεσιών ενώ σαν άμεσες 
λύσεις πρότεινε την αντικατάστα 
ση του δικτύου, τον σχεδίασμά 
της έρευνας και την αξιοποίηση 
της νέας τεχνολογίας.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μαλίων κ. Χατζηγιαννάκης ο ο­
ποίος ανέφερε τις γνωστές από-

άποψη ότι η διένεξη Δήμου — 
Μαλίων μπορεί να ξεπεραστεί με 
διάλογο και συνεργασία χωρίς α 
κρότητες.

— Ο Δημοτ. Σύμβουλος κ. Γ. 
Ξυλούρης ο οποίος πρότεινε να 
προχωρήσουν άμεσα οι μελέτες 
και τα έργα που θα δώσουν λύση 
στο πρόβλημα.,

— Ό πρόεδρος της κοινότη­
τας Τυλίσοου, κ. Σταύρος Χαλ- 
κιαδάκης, ο οποίος αφού είπε 
ότι πρέπει τα κόμματα να πα- 
ρέμβουν για να πείισουν για την 
ανσγικαιό-τητα των γεωτρήσεων, 
θεώρησε ότι η. έξαρση της αυ­
θαίρετης δόμησης και η. αύξη­
ση του τουρισμού τα τελευταία 
χρόνια· οξύνουν το πρόβλημα ύ­
δρευση.

Από τη Δευτέρα 12 Μα,ίου ε 
ως τις 6 Ιουνίου το κινητό ,κέν 
τ,ρο πληροφορία»^ για την κοι 
νη Αγροτική πολιτική· της Ευ 
ρω.-α κής Κοινότητας θαί επισκε 
φθεί τους Δήμους και Κοινότη 
τες του Νομού. Αναλυτικά το 
κινητό Κέντρο θα πραγμαοποι 
ήσει τις παρακάτω επισκέψεις

Δευτέρα 12)5 Τύλισος, Τρίτη 
13)5 Κρόυσώνας, Τετάρτη 14) 
5 Δαφνές, Πέμπτη 15)5 Καστέ 
λψ Πεδιάδας, Παρασίκευή 16)5 
Αρκαλοχωρι, Σάββατο 17)5 A 
νω Βιάννος, Κυριακή 18)5 Πε 
ζά, Δευτέρα 19)5 Αρχάνες (Κε 
ντρική| Εκδήλωση), Τρίτη 27) 
5 Τυμπάκι (Κεντρική εκδήλω 
ση) Τρίτη 3) 6 Πύργος, Τετά 
ρτη| 4)6 Πόμπία Πέμπτη 5)6 
Μοίρες.

(Στα πλαίσια της Αγροτικής 
Εκθεσης που οργανώνουν οι Υ 
πηρεσιες της Διεύθυνσης Γεωρ

γιος του Νομού Ηρακλείου και 
οι Τοπικοί φορείς του Λήμου 
Μοιρών)

Παρασκευή’ 6)6 Μοίρες (Κεν­
τρική .Εκδήλωση, στα πλαίσια 
της Αγροτικής Εκθεσης).

Σ^τη διάρκεια· αυτού τον προ 
γράμματος) θα πραγματοποί,η 
■θούν έξι συνολικά κεντρικές ε 
κδηλωσ^ις (ομιλίες ανοικτή συ 
ζήτηση) με την συμμετοχή του 
Διευθυντή του Γραφείου Αθη 
νών καθηγητή κ. Σίώτη και άλ 
λων εμπειρογνωμώνων.

Abe αυτές στο Νομό μας θα 
γίνουν στις Αρχάνες, τηι Δευτέ 
,ρα 19)5)!1986ή στην Αίθουσα 
του παλαιού Δημαρχείου, ρα 8. 
ΟΟμ.μ. Στο Τμμπάκι την Τρίτη· 
27)5)1986, στη) κεντρική π)

Στις Μοίρες, την Παρασκευή 
6)6)1986, στην Αίθουσα; πολιτι 
στικών Εκδηλωσειυν του Δή 
ΐμου, ώρα 8.ΟΟμ.μ..

Λόγοι κα» avtlAoyoi -

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΕΝΑ ηλεκτρικό σβουράκη, 
Μπλακ — Ντεκερ, ένα πήχυ, η 
λεκτρικά καλώδια, μπαλαντέ 
ζες και διάφορα εργαλεία συνο 
λικής αξίας 80.000 δραχμών ιδι 
οκτησίας των Γιώργου Δημου- 
λάκη| 21 ετών και Κώστα Χρι 
στοφή 32 ετών κατηγορειτακ ό­
τι έκλεψε ο Χρίστος Σταυρό 
πουλος 39) ετών. Προανάκριση 
ενεργεί το Αστυνομικό τμήμα 
τάξης Χερσονήσου.

ΑΡΧΙΣΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Αρχισε την Πέμπτη 8 Μαϊ
ου 1986 στο Ηράκλειο σεμινάρι 
ο με θέμα «Ηλεκτρονικοί Υπο­
λογιστές» που οργανώνει το πα 
ιράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕ
ΠΑ.

Το 
νέους 
κείου

σεμινάριο απευθύνεται σε 
ανέργους απόφοιτους Λυ 
ηλικίας μέχρι 25 ετών,

και έχει διάρκεια 120 ώρες — 
(24 ημέρες).

Στο σεμινάριο συμιμετέχουν 
25 άτομα που επιδοτούνται από 
το ΕΑΚΕΠΑ με 134.0 δρχ την 
ημέρα.

■

SUPER ΘΕΤΟΝ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Από 10 Μα’ί'ου 1986

ΤΟ 234015, γίνεται: 284550

Τα τηλέφωνα: 288253 — 821437 — 821438

παραμένουν τα ίδια.

ΟΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Τελευταία τοποθετήθηκαν 
παρ ι στάμενο ι βουλευτές.

on

Q κ. Μανόλης Παπαστεφανά­
κης διαπιίιστωσε ότι το πρόβλη­
μα, υπήρχε ανέκαθεν και το χα­
ρακτήρισε «ως ένα βαθμό» πο­
λιτικό.

«Το νερό είναι εθνικός πλού­
τος», τόνισε. «Το ζήτημα· είναι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΓΙΑ ΒΟ ΥΛΓΑΡΙΚΑ

ΠΥΡΗΝ. ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ

«Σύμφωνα με πληροφορίες, 
τόσο στη Βουλγαρία, όσο και 
στη Γ ιουγκοσλαδία, υπάρχουν 
πυρηνικά εργοστάσια παραγω­
γής ηλεκτρικού ρεύματος, ελ- 
λειπούς τεχνολογίας, παραπλή­
σια με εκείνο του Τσερνομπίλ, 
χωρίς τα πολλαπλά προστατευ­
τικά καλύματα. Οι πληροφορί­
ες μιλάνε για πέντε εργοστά­
σια στη Βουλγαρία (από τα. 
οποία το ένα σε απόσταση α­
ναπνοής από τα ελληνικά σύ­
νορα) και για δύο από τα πέ­
ντε της Γιουγκοσλαβίας.

Η κυβέρνηση έχει υποχρέω­
ση να ζητήσει αμέσως διευκρι­
νίσεις από την Βουλγαρία και 
την Γιουγκοσλαβία (προσφεύ- 
γοντας συγχρόνως σε διεθνείς 
οργανισμούς και επιτροπές) 
για το επίπεδο ασφαλείας των 
πυρηνικών εργοστασίων που σε 
περίπτωση ατυχήματος απει­
λούν άμεσα τον ελλαδικό χώρο».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Κοινοπραξία Συνεταιριστικών Οργανώσεων Σουλτανί­

νας ΚΣΟΣ, προσκαλεί τον αμπελουργικό κόσμο να παρακο­
λουθήσει τις εργασίες του επιστημονικού σεμιναρίου που 
οργανώνει σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας και την 
Ανώτατη Γεωπονική Σχολή Αθηνών, με θέμα:

«Η ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ ΣΗΜΕΡΑ»
(ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣίΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ)

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 14 - 15 - 16 του
Μάη στο Ηράκλειο Κρήτης, στην αίθουσα διαλέξεων του 
Ινστιτούτου Αμπελουργίας Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας 
Κρήτης.

Επισημαίνουμε ότι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη παρου­
σία και συμμετοχή του αμπελουργικού κόσμου, θα συμβά- 
λει στην επιτυχία των στόχων του σεμιναρίου.

Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΔΙΑΒΑΖΩ πρωτοσέλιδους τ8 
τλους σε αθηναϊκές εφημερίδες 
;μ< εκείνα τάι γιγαντογράμματα, 
που, μεγεθύνουν, τα γεγονότα 
και τα κάνουν μεγάλα κάποτε 
από μικρά, τώραΙ όμως απεδείχ 
θησαν νάνοι.· .απέναντι' στον κίν, 
δυνο τον οποίον αναγγέλουν. 
Εδιάβασα λοιπόν σε συμπολι 
τευόμενη τον τίτλο: «Καίει ακό 
μη» το .ραδιενεργό νέφος βέβα,Γ 
ά και ο αντιδραστήρας. Εμείς ό 
μως εδώ κάτω, χιλιάδες βέρτσι 
α από την εστία του ηφα’στεί! 
•ου, τι κάνουμε;

λου. Γιατί έχω την αβάντα με 
ιριΚών φίλων ιμσυ ψαράδων του 
Γιώργου Γρεβετζάκη, του Θανά 
ση Λιάπη, του Γιώργου Καλπα 
δάκη και του Γιάννη, Φραγκού- 
λη, που είναι ειδικοί .στα ψάρια 
βυθού. Παρόλο που δεν μετέχω 
στην κομπανία τους ενεργά δε 
ιμε ξεχνούν όίμώς και μου βγά 
ζουν «από τη μεγάλη μέση» που 
λένε και| μου φίρνουνε συχνά 
σπαρταριστούς ροφούς σκάρους

ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ; Πολιορκού­
με τα καταστήματα και διαρηζο 
•με τα τρόφιμα σαν να έρχεται ο 
•μός ή να ξανάρχονται οι Γερ 
μανοί και αδιαφορούμε και παί 
•ρνομε στο ρολοι τα μέτρα προ 
στασιας από την (ραδιενέργεια. 
•Βάζομε υπεράνω όλωνί την κοι 
λιά μας, και όχι την υγεία μας 
Και απόδειξη ότι) το γάλα, το 
κρέας, τα χορταρικά, τα τυρο­
κομικά προϊόντα εν γένει, για· 
τα οποία υπάρχει διακριτική α­
παγόρευση (αν θέλεις παίρνεις 
αν θέλεις όχι δηλαδή) πουλιού 
νται και αγοράζονται σα να μη 
συμβαίνει τίποτε. .

ΑΛΛΟΥ βέβαια — σε άλ 
λα Κράτη, που ο κόσμος έχει 
συνείδηση, πειθαρχία και η επι 
βολή — και η πειθώ του Κρά 
τους) αυστηρότερη, την ίδια ώ 
ρα που εμείς απειθαρχούμε και 
κάνομε ο κανένη); του κεφαλιού 
του, χιλιάδες τόννοι λαχανικών 
πηγαίνανε στις χωματερές όπως 
και άλλα τρόφιμα τα οποία εί 
χαν ραδιενέργεια.

ΑΛΛΑ είπαμε αλλού όπου ο 
κόσμος δεν είναι...γενναίος και 
ψύχραιμος. Γιατί εμείς εδώ, 
δεν φοβόμαστε τίποτε όπως 
οι κουτοφραγκοι και δεν ανεχό 
μαστέ περιορισμούς! στο κέφι 
μας και κάτι τέτοια. Πολλοί 
θα έχουν ίσως και το μένος να
πούνε] και το
του Λεωνίδα· στο

«Μολών λαβέ»
.ραδιενεργό

νέφος, αλλά δεν το βλέπουνε. 
Και αυτό τους σώζει. Φυσικά ό 
σο επιζήμια είναι η υποτίί.ιηση 
του κινδύνου άλλο τόσο και η 
■υπερτίμηση του. Γι αύτό και 
πρέπει και το Κράτος και οι πο 
λίτες να iw υπολοζίζουν στις
πραγματικές του τιμές, 
πάνω, ούτε κάτω...

ΔΙΑ ΤΟΝ φόβον της

Ούτε

■■■■■■■■■■■■■ Μ ■■■■■■■■■■■■■■■■■■  »

συναγρίδες, βλάχους στείρες, 
σκορπίδες. και άλλσυςΙ υποβρύ 
χιους θησαυρούς, που είναι ό 
νειρο, γεύσης "και φρεσκάδας, 
•Θάλασσα κι αλμυρό νερό....

ΕΓΡΑΨΑ τη λέξη· «όνειρο» 
που την χρησιμοποιούμε για να 
χαρακτηρίσομε κάτι το απερίγ 
•ραπτα ωραίο, την ομορφιά μιας 
κόρης να πούμε, μιας εκδρομής 
(περασαμ® όνειρο λέμε) την κο 
μψότητα ενός φορέματος, ενός 
διακόσμου, όπως και τη νοστι 
μιά ενός φαγητού και άλλα πολ 
λα. Δεν υπάρχουν όμως καλά ό 
νενρα μόνο, αλλά και δυσάρεσ 
τα, όπως αυτά του Φαραώ με 
τις 7 παχιές και 7 ισχές αγελά 
δες που εξηγησε ο Ιωσήφ. Και 
όμως όνειρο επικράτησενα λέμε 
κάθε τι ιδανικό ωραίο και ν α 
γνομε πως υπάρχει; και άλλη 
πλευρά. Οπως όταν υμνούμε το 
αργυρό φεγγάρι, το φως και τη 
χάβΐ; του, ενώ έχει κι αυτό ' · 
κι άλλη πλευρά της σελήνης. 
Περισσότερα όμως περί ονεί­
ρων και ονειροπαρμένων άλλοι 
φορά, γιατί με περιμένει αχνισ 
τή· σούπα σφυρίδας τριών κιλών 
όνειρο πραγματικό. Ας είναι 
καλώ οι ψαράδες μου...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ραδιε
νέργειας απέχω από το φρέσκο 
κρέας, αλλά δεν με νοιαζεικαθό

— Ο κ. Ε. Χμμηλάκής κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχι 3 
000 στη μνήμη του πατέρα του 
Γεωργίου) για τη συσσίτια Λγί 
ας Τριάδας

Η κ. Πόπη και Αριστοτέλης 
Χατζηδάκης κατέθεσαν στα γρα 
φεΐα μας δρχ 15.000 εις μνή 
,μην του αδελφού των Μιχαήλ 
Χατζάκη για τη συμπλήρωση ε 
νός χρόνου από του θανάτου 
του όπως διατεθούν.

Δρχ 5000 υπέρ IN Αναλήψε 
ως Του Σωτήρος 5.000 υπέρ ο 
,ρφανοτροφείου Καλυβιανής 
5000 υπέρ· Αποπεράτωσης IN 
Αγ. Γεωργίου Πόμπιας.

ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΓΟΥ

Δείξτε την αγάπη σας 

στην ΜΗΤΕΡΑ 

μ' ένα λουλούδι.

Αξίζει!!!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ινωνιαα
ΕΟΡΤΕΕ

Αύριο εορτή του Αγ. θωμά, 
δεν εορτάζουν:

— Ο κ. θωμάς Μιχ. Φσνουρά- 
κης, έμπορος.
— Ok. θωμάς Τσουδής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο της 
Κοινότητας ΠηγαΊ'δακίων ευχα­
ριστεί θερμώς όλους όσους συμ 
παραστάθηκαν με οιονδήποτε 
τρόπο στο πένθος του αδικοσκο 
τωμένου Προέδρου.

Ιδιαιτέρως ευχαριςττεί τον υ­
πουργό Εσωτερικών, το Μητρο 
πολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ. 
Κύριλλο, τον Τομέα Αυτοδιοϊκη 
σης Εκτελεστικού Γραφείου του 
ΠΑΣΟΚ, το Γεν. Γραμματέα Υ­
πουργείου Αιγαίου, το Νομάρχη 
Ηρακλείου, τον Εισαγγελέα κ. 
Καρπέτα, όλες τις αστυνομικές αρ 
χές, το Γραμματέα της Νομαρχία 
κής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, το 
βουλευτή κ. Δαριβίανάκη, το Δή 
μαρχο Μοιρών, τον Πρόεδρο Πό 
μπιας, το δικηγόρο κ. Πλαγιωτά 
κη, το Σύλλογο Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Μοιρών «Φαιστός», 
την Τοπική Ένωση Δήμων και 
Κοινοτήτων Ν. Ρεθύμνης, όλες τις 
Κοινότητες Ν. Ηρακλείου, καθώς 
και τους γιατρούς, το νοσηλευτι 
κό προσωπικό του Βενιζελείου No 
σοκομείου και τις χιλιάδες λαού 
που παρεβρέθηκαν στην κηδεία 
και κατέθεσαν στεφάνια.

Ο Αντιπρόεδρος 
Μιχ. Σφακιανάκης 

Τα Μέλη: Γεώργ. Κουτσάκης, Εμ. 
Μουσαδάκης, Παναγ. Χαμαλάκης, 
Νικ. Σφακιανάκης, Ιωάν. Ζαχα- 
ριουδάκης.

Ε Υ X A Ρ I ΣΤ Η Ρ I Ο

Όλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
>ατο πένθος μας για τον θάνατο 
σου αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Νικολάου Μαλανδράκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του που 
έγινε την Κυριακή του Πάϊσίχα, 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
ιερείς Ιωάννη Μα κρόκη και ίΐε- 
ώργιοι Αδαμάκη, εφημερίους τής 
ενορίας Παναγίας Χρυσαπηγής, 
καθώς και τον Αθλητικό Ποδο­
σφαιρικό Σύλλογο «θύελλα»;.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος

Αγγελική Μαλανδράκη 
Τα παιδιά

Κων)νος και Βερονίκη Μαλην-. 
δράκη, Αστρινος Μαλανδράκης

^ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: .

Ο Μιχαήλ Χριστοφακάϋης του 
Εμμανουήλ και της Αικατερίνης 
το γένος Βραχασωτάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Παρασκευή Τζομπανά 
κη του Ιωάννου και της Μαρίας 
το γένος Γαλανάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν καί ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ αριθμόν 2379)1®86 προ­
γράμματος πλειστηριασίμού ε­
μένα ταυ δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου

.•Ιωάννη Γ. Αγγελάκη.
Την 25η Μα Ί ου 1986, ημέρα 

Κυριακή και από ώρα 10—Ί2 
το μεσημέρι ενώπιον της συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. Βα- 
σιλιικής Καλλ.γιαννσκη - Καρα- 
βαγγέλη, στο γραφείο της στην 
οδό Ψαρομηλίγκων αρ. 11, θα 
γίνει δημόσιος αναγκαστικός 
ΐΐλειστηρισσμός τόυ εξής ακι­
νήτου του οφειλέτη Σπύρού Λο- 
γαοισστάκη. κατοίκου Καλλο­
νής Πεδιάδος Ηρακλείου επι­
σπεύσει του Ιωάννου Καφετζά- 
κη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου: Ένα αυτοκίνητο ιδίώΐι- 
κής Χρήσης, μάρκας FORD ES­
CORD XL πέντε θέσεών, χρώμα­
τος μπλε, βενζινοκίνητο, μετα­
χειρισμένο, φορολ. ισχύος 008 
HP, αρ. κυκλοφορίας H1-83S7) 
46, αρ. πλαισίου AFHPG 2- 
GOAF - ΡΑ 4613 αρ. κινητήρας 
ΡΑ-46313ί. Αυτό κατασχέθηκε 
την 12η Μαρτίου 1986, με την 
υπ' αρ. 2377)86 έκθεσή μου α­
ναγκαστικής κατάσχεσης, και 
προς εκτέλεση της υπ’ αρ. 619) 
1984 απόφασης διαταγής πλη­
ρωμής του δικαστσύ του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου και από 4 Μαρτίου 1986 
κοινσποιηθείσης απλής επιτα­
γής, με την οποία υποχρεώθη­
κε να καταβάλλει τα εξής πασά, 
ήτοι: 1) Κεφάλοιο 288,418 δρχ., 
2) Τόκους του κεφαλαίου τού­
του μέχρι σήμερα 81.511 δρχ., 
3) Για λοιπά έξοδα το ποόό 
των 10.000 δρχ., σύνολο 37θ. 
929 δρχ., επί πλέον δε από αυ­
τά τα έξοδα και δικσιώ)»ατα 
του προγράμματος πλειστηρια- 
σμού και της κατάσχεσης. Πρώ­
τη προσφορά γιο την έναρξη 
του πλειστηριασμού ορίζεται 
το ποσό των 350.000 δρχ-, που 
είναι το μισό της αξίας εκτίμη­
σης του αυτοκινήτου. Προσκα­
λούνται όσοι θέλουν να γίνουν 
αγοραστές να προσέλθσυν να 
ιπλειοδοτήσουν κατά την ημέρά 
του πλειστηριοσμού.

Ηράκλειο 7 Μάη 1986 
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Γιάννης Αγγελάκης

ΜΛΤΟΓΡΛΦ )Ι

KFONOI
Καίει, αλλά μ' αρέσει
αποαλον
Εκτελεστής καθαρμάτων
ΑΧΤΟΠΑ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
Ν£Ο£ ΑΙΙΟΑΛΟΝ
Η γοητεία της εξουσίας
ΟΡ·ΚΥΧ
Οι πανκς τα κάνουν όλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
«Μια γυναίκαρα στα μπουζού­
κια».

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοιχτά όλο το 24ωρο:

I. Ζαχορενάκης οδός Γερωνυμά- 
κη

Από 08.00—24.00:
Αικ. Κουρουπάκη οδός Έβανς

Από 08.00—22.00:
Ευαγ. Καρκανσκη, οδός θερίσ- 
σο’υ

Από 08.00—20.30:
Μ. Ψυλλόκη, οδός Μαυρολένης 
Σ.Φ. Λαμπρόκη - θεοδωρίδου, Λ. 
Καλοκαιρινού

ΔΙΗΜΈΡΕΥΟΥΣΕΧ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενίζέλειο Παθ)κά
» Χειρ)κά
» Ορθ)κά
» Καρδ)κά

Αγιος Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά

Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά
ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Πολύβιος Πολιουδάκης, οδός 
Βλαστών 6, τηλ. 283170.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύοντα 10-5-86

Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρόυλάκης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμουλάς Λ. Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Δ. Μόρτογλού, Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παν. Παράσχος, Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μαστρογιαννάκης οδός Ευ­
αγγελίστριας

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι: 
— Ανώνυμη Ενορίτισσα δρχ. 
400.000
— κ. Πόπή Φακιολάκη δρχ. 50. 
000.
— Ε.Χ. δρχ. 30.000
— κ. Ευαγγελία ΟυςπΌμανωλά- 
κη δρχ. 20.000
— κ. Μαρία Χατζάκη δρχ. 25.000 
— Οικογένεια π. Πολύχρονη Πα- 
ναγιωτάκη δρχ. 10.000
— Οικογένεια Διακόνου Ασκιανά 
κη δρχ. 5000
— Εις μνήμην Στέλλας Καλλιγέ- 
Ρη:
— κ. Όλια Γαλενιανού δρχ. 5000 
— κ. Διονυσία και Μιχαήλ Μύρω 
νος Γαλενιανού δρχ. 10.000.
—- Οικογένεια Αριστείδη Κασαπά 
κη δρχ. 4000
— κ. Ελεονώρα Σ. Κατεχάκη δρχ 
3000
— κ. Ευάγγελος και Ματθίλδη Πα 
τεράκη δρχ. 5000 εις μνήμην Αμα 
λίας Αλεξάκη
— Εις μνήμην Σταύρου Ξενάκη 
τα παιδιά του δρχ. 10.000
— Οι κ. Μαρία Ηλιοπούλου, Ρού 
σα Λίτινα, Ιωάννης Κεράκης, Μ. 
Δ., Κ.Κ., Εμμανουήλ Φουντουλά 
κης, Αθανάσιος Νοικοκυράκης, Ευ 
ανθία Ψαρουδάκη, Πελαγία Μ. 
Μαυράκη, Κων)νος και Ελένη Τα 
μιωλάκη, Ειρήνη Καπιτσάκη απο 
δρχ. 10.000
— Οι κ. Γεώργιος Μαυρουδής, Μ. 
Π., Παντελής Στρούμπας, Μ.Α., 
Ν.Κ., Μαρία I. Αθητάκη, Ιωάννης 
Βιτσαξάκης, Λάζαρος Μαρταβα- 
τζής, Μαρία Ζαχαριουδάκη, Μα 
ρία Φανουράκη, Ελευθερία Βαμ- 
βουκάκη, Όλγα Πελεκού, Γεώργι 
ος Γεπεσάκης, Μαριάννα Φουν- 
τουλάκη, Γεωργία Γιαλιτάκη, Μι 
χαήλ Χατζάκης, Μαρία Γεροπού- 
λου. Ασπασία Βαράγγη, Αδαμαν­
τία και Αικατερίνη Βουλγοράκη, 
Χ.Ξ., Παναγιώτης Μιχαηλίδης. 
Μαργαρίτα Λυδόκη, από δρχ. 
5000.
— Ο κ. Εμμανουήλ Πλατάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην του αδελ­
φού του Ιωάννου.
— Ο κ. Μιχαήλ Μαρινάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα του 
Νικολάου.
— Ο κ, Δ.Σ. δρχ. 5000 εις μνή 
μην της μητέρας του ιουλίας και 
του θείου του Ιωάννου.
— Οι κ. Μαρία Ταμιωλάκη, Φω 
τεινή Νικολακάκη από δρχ. 6000 
— Η κ. Μαρία Παπαδάκη δρχ. 15 
000
— Ο κ. Αλέξανδρος Στεφανίδης 
δρχ. 4000 εις μνήμην της συζύ 
γου του Ιουλίας
— Ο κ. Εμμανουήλ Γαλανάκης 
δρχ. 4000 εις μνήμην του πατέ 
ρα του Ιωάννου
— Η κ. Γεωργία Χαραλαμπάκη, 
πρεσβυτέρα δρχ. 2000 εις μνήμην 
του συζύγου της Γρηγορίου ιε- 
ρέως.
— Ο κ. Μηνάς Κόκκινης δρχ. 3. 
000, εις μνημην του πατέρα του 
Γεωργίου.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία του Αγίου Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥλΟΫΔΗ
Αναπήρου Πολέμου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Μαρία χα Νικ. Σκουλούδη, Τούλα Σκουλούδη.
Τα έγγόνια: Μανώλης - Γιώργος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σάββατο 10 Μα’ί’ου 1986
ΕΡΤ 1

11.30 Εκπαιδευτική
12.50 Στα χέρια της μοίρας
1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Παιδική σειρά
2.50 Επιθεωρητής Σα'ί νης
3.20 Οι φύλακες του ουρανού
4.35 Λίβερπουλ - Έβερτον
6.45 Ειδήσεις
7 .00 Τσίρκο
8 .00 Ηγέτες
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

12.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Ο λύκος και ο λαγός
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
6 .00 Ειδήσεις
6.10 Πέστο και θα γίνει
6.30 Τίλικός αγώνας Κυπέλλου 

ΟΥΕΦΑ νέων
8.00 Μουσικό πρόγραμμα
8.30 Ο δρόμος του Μεξικού
9.30 Ειδήσεις

1 0.15 Ελληνική ταινία
12 .00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία
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Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΕΛΕΝΗ ΑΣΟΥΤΗ Ή ΔΙΔΑΡΑ 
Ετών 77

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 10-5-86 στις 3 μ.μ. (οικία οδός 
Διγενή Ακρίτα 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία της Αγίας Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους γα 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Βασιλεία Διδάρα, Γεώργιος και Βη 
θλεέμ Διδάρα, Νέαρχος Διδάρας, Δημήτριος Διδάρας, Πέ­
τρος και Κική Διδάρα, Ευάγγελος Διδάρας, Γιώργος και Ευ 
μόρφία Χαλκιαδάκη, Έκτορας και Χαρά ΚαλαΤτζάκη.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ; Κών)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
Τέρα κάι παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΝΘΥΜΟΣΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πορα- 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Ανθυμόσογλου.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Μαρία Ανθυμόσογλου, Στάθης 
και Σταυρούλα Τσαντηράκη.
Τα εγγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής τής αγαπημένης μας μητέρας και για­
γιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΤΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Μαριάνθη Νικολα’ί’δη, Θεόφιλος 
και Αικατερίνη Νικολα’ί’δη.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Μια χαρούμενη απολαυστική ερωτική κωμωδία
ΚΑΙΕΙ ΑΛΛΑ Μ' ΑΡΕΣΕΙ

Α’ Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ
Στηβ Κούτεμπεργκ, Αλαν Άρκιν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα ί’ου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού κοι θείου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ
Ρίτσαρντ Γκιρ

c ΟΡΦΕΑΣs
ΟΙ ΠΑΝΚΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΛΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ
Έγχρωμο

Ώρα έναρ^ς 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ 
Τσούκας. Παπανίκα, Γκιωνσκη

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΗΕΣ 
ΠΗ ΤΙΣ ΗΗΙΓΜΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΠΕΡΙΠΟΙΗβΕΙΤΕ 
ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ

ΤΟ ΞΕΡΕΤΕ ότι τα χέρια 
σας «εκφράζονται» κι αυτά ό­
πως το πρόσωπό σας; ΓΓ αυτό 
δεν πρέπει ποτέ να τα αφήνε­
τε απεριποίητα και ταλαιπω­
ρημένα. Πάρτε λοιπόν... «την 
κατάσταση στα χέρια σας» και 
φροντίστε τα κι αυτά όπως 
και το πρόσωπό σας.

Το σημαντικότερο για την 
ωραία εμφάνιση των χεριών εί­
ναι τα άψογα νύχια και η βε­
λούδινη επιδερμίδα. Μη νομί- 
ζετε 
σας 
τους 
τερη

ότι πλένοντας τα χέρια 
πολλές φορές την ημέρα 
προσφέρετε κάποια ιδιαί- 
Φροντίδα. Το πλύσιμο των 

χεριών είναι απλώς ένα μέτρα 
υγιεινής, εντελώς απαραίτητο, 
γιατί τα χέρια μεταφέρουν πο­
λύ εύκολα μικρόβια.

Προτού τα πλύνετε, παρα­
τηρήστε τα προσεκτικά. Η επι­
δερμίδα στη ράχη των χεριών 
είναι ευαίσθητη και πολύ λε­
πτή, με τάση να ξηραίνεται και 
να αποκτά ρυτίδες πολύ ευκο­
λότερα από την επιδερμίδα του 
προσώπου, 
μέσως την 
σας χαλάει 
Αποκτήστε,

' Ετσι προδίδει α- 
ηλικία, αλλά και 
όλη την εμφάνιση, 
λοιπόν, ορισμένες 

καλές συνήθειες:

* Αποφύγετε να πλένετε τα 
χέρια σας με κρύο νερό που τα 
ξηραίνει ή με καυτό νερό που 
τα αφυδατώνει και διαστέλλει 
τα αιμοφόρα αγγεία. Να τα 

πλένετε με χλιαρό νερό, που 
δεν επιδρά αρνητικά στην κυ­
κλοφορία του αίματος.
• Χρησιμοποιείτε για το πλύ­
σιμο των χεριών σας ένα «χλό 
σαπούνι, χωρίς πολλά αλκαλι­
κά στοιχεία. Κοστίζει λίγο α­
κριβότερα από τα συνηθισμένα 
σαπούνια, αλλά εξουδετερώνει 
τα «σκληρά» στοιχεία του νε­
ρού και «σέβεται» στο μεγαλύ­
τερο δυνατό βαθμό το ΡΗ της 
επιδερμίδας.
• Βουρτσίζετε σχολαστικά τα 
νύχια σας με το ειδικό βουρ- 
τσάκι, όσο συχνότερα μπορεί- · ευαίσθητο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 11 Μα’ί’ου 1986 θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και Γε­
ωργία Μαρκάκη.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού και αδελφού

·· ί

·■·

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΑΘΑΚΗ - ΛΟΓΟΘΕΤΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ιωάννα Λογοθέτη, Νικόλαος και Ε­
λένη Λογιθέτη, Ιωάννης Λογοθέτης, Ασημίνα και Χριστόφο 
ρος Μουτάφης, Ειρήνη και Μπρους Κακενμπρινκ, Αικατερί­
νη και Ρόμπερτ Σεσουρούντ.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Αστρινάκη.
Τα έγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Συλλυπητήρια θα δεχθούμε στο σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 12 Μα’ί’ου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΒΙΤΩΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βιτωράκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Αλέξανδρος Βιτωράκης.
Οι γονείς: Αλέξ. Βιτωράκης, Γεώργιος και Αθηνά Σολογάνη. 
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Καλυκάκη, Ηλίαςκαι Νούλα 
Βεργίτση, Ιωάννης και Εύα Σολογάνη, Δημ. και Ασημίνα 
Γ ιασαφάκη.

MOW «J®

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΑΡΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφεΐο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Ψαραδάκη.
Τα παιδιά: Μόνος και Χριστίνα Φιολιτάκη, θάλια Ψαραδά 
κη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Μαρία Ψαραδάκη, Χρήστος Παπα 
δόπουλος.
Ο εγγονός: θάνος
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

·.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ηρώ Φασουλάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Φασουλάκης, Γιώργος και Ειρήνη Μεν 
τιδάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Φασουλάκης, Ελευθέριος Φασουλάκης, 
Αικατ. Μακράκη, Μαρίκα Παπαδάκη.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα'ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο γιο 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριτσωτάκη.
Ο υιός: Ιωάννης Κριτσωτάκης.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος κάι Μαρίκα Κριτσωτάκη, Χρυσούλα 
και Μιχαήλ Σχολιάδης, Δημ. και Ευαγγελία Κριτσωτάκη, Μη 
νάς Κριτσωτάκης, Αλκμίνη και Γεώργιος Μακράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Πόπη κσι Αριστοτέλης Χατζηδάκης, Μηνάς και 
Διαμάντω Χατζάκη, Ευαγγελία χα Εμμ. Χατζάκη.
Τα ανήψια, και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΕΙΡΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νοςΠειρουνάκης.
Τα παιδιά: Αθηνά και Γιώργος Αρμενάκης, Μαρίνα και Πα­
ναγιώτης Σαατσάκης, Ελένη και Βαγγέλης Ανδρής, Πόπη και 
Γιώργος Τρουλινός, Σόνια και Χρήστος Μακαρώνας.
Τα αδέλφια, τα έγγόνια. οι λοιποί συγγενέίς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέριο ΕΝΑ (δίπλα 
στου Κριτζά).

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΥΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελισμός Θεοτόκου 
του χωριού Αμπελούζος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Ματζαπετάκη.
Τα αδέλφια: Μερόπη χα Εμ. Ματζαπετάκη, Ουρανία χα Νικ. 
Ορφανουδάκη, Νικόλαός και Δέσποινα Βενέρη, Χαράλαμπος 
και Αργυρώ Μαυρογιάννη. Αικατερ. χα Ελευθ. Μαυρογιάν- 
νη, Δημήτριος και Αθηνά Βρηθιά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τε, για να διώχνετε τα μικρό­
βια που μαζεύονται συνήθως 
στο κάτω μέρος των νυχιών.
* Σκουπίζετε τα χέρια σας 
πολύ καλά γιατί οι σταγόνες 
του νερού που μένουν στο δέρ­
μα όταν εξατμίζονται προκα- 
λούν αφυδάτωση. Μην τα στε­
γνώνετε ποτέ στον αέρα, ούτε 
στα μηχανήματα θερμού αέρα. 
Τέλος, αποφύγετε όσο μπορεί­
τε να αφήνετε τα χέρια σας για 
πολλή ώρα μέσα στο νερό: ο 
ιστός της επιδερμίδας αλλοιώ­
νεται και το δέρμα γίνεται πιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Σμάρι Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθηττές Γυμνασίου 
-Λυκείου 1ης και 4ης Δέσμης. 
Επιτυχία εγγυημένη, καλές τι­
μές. Τηλ. 285384.

(Μ587) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
για τις εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρα­
κλείου

ΣΤΕΛΕΧΟΣ
που θα προ’ί'σταται των εργασιών της. Ο κατάλληλος υπο­
ψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο ανωτάτης Οικονομικής Σχο 
λής ή Σχολής Λογιστών ΤΕΙ, ηλικία 25—33 ετών, να μπορεί 
να προ ί'στατάι σε ολιγομελές συνεργείο εργατοτεχνιτών και 
να έχει μεταφορικό μέσο.

Γνώσεις βιομηχανικής λογιστικής και κοστολόγισης θα θε 
ωρηθεί πρόσθετο προσόν. Παρσκαλούμε στείλετε βιογραφι 
κά σημειώματα στην Τ.θ. 13, 71300 Ηράκλειον, μέχρι 15-5- 
1986.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη ει? 
Μπεντεβή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(£342) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα - 
ρετιρέ, περιοχή Αγ. Αικατερί­
νη Πατελών, ανατολικά της εκ­
κλησίας, Νταμάρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891)22649 — 22987.

(ΙΕ343) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε κεν- 
τρκκό σημείο της πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284491—234212.

(Ε346) 1-Ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο α­
νεξάρτητο επάνω στην ταρά­
τσα της πολυκατοικίας κείμενης 
έναντι του ξενοδοχείου «Ξε­
νία», Λεωφ. Σ. Βενιζέλου και
Χορτατσών αριθ. 
λο μόνο για ένα 
ροφορίες τηλέφ.
0841)31870.

(E345)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονέρες στην

46, κατάλλη- 
άτομο. Πλη- 
καθηιμερινώς

ΐί'-'ΐ-ΐ',ί'ΐίίΐί'ΐι "j -mg

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Χατζημιχαήλ
Τα παιδιά: Ανδρέας και Γεωργία Χατζημιχαήλ, Τάκης και Λί 
τσα Νάσιου. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

επιπλωμένες 
περιοχή Αγι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή του Θωμά και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου Αγιών Παρασκιών τελούμε 40Θή·μερο μνημόσυνο

Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288533.

(ιΕ344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
•αποθήκη μεγάλη; ιμε πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ’ όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού α­
ποθηκευτικού χώρου 400 τ.ιμ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό 
ρεύμα και τηλέφωνο γιο ένα· 
χρονικό διάστηιμα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140,

για 
και

την ανάπαυση τηί ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
γιαγιάς

231.501.
(ΙΕ347) 1—10

και
ΑΝΝΑΣ I. ΙΝΙΩΤΑΚΗ 

παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Έρρικα Ινιωτάκη, Γιώργος και Μαρία 
Ινιωτάκη, Στέλιος και Ελένη Ρουσοχατζάκη, Κατίνα Χαλα 
κατεράκη. Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί’ου και ώρα 9,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων ετήσιο μνημόσυνο για την ανό 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΠΟΠΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγός: Ζαχαρίας Ξυλούρης.
Τα παιδιά: Μαρία Ξυλούρη, Εμμανουήλ και Ελένη Χλιούνά- 
κη, Νικόλαος Ξυλούρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 3άρι στην οδό Δρακοντο- 
πούλόυ 21. Πληροφορίες στον 
α' όροφο ή στο· τηλέφωνο· 0891) 
31294.

(Ε332) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα ιμε λουτροκαμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Τηλ. 286551 — 231892.
(Ε322) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Αβέρωφ.
7, 13 τ.μ. ή δίδεται όπως έχει.

Πληροφορίες στην άνω διεύ­
θυνση.

(Ε320) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια>μέρισμα 4 
κυρίων δωματίων με καλοριφέρ 
στην περιοχή Πόρος, κοντό 
στην εκκλησία Αγ. Γεώργιος, 
δρχ. 30.000.

Πληροφορίες τηλ. 284035.
(Ε331) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Γουβιανό Κάμπο, στην πε­
ριοχή Αγ. Κων)νου, δίπλα στην 
θάλασσα.

Πληροφορίες τηλ. 233047.
(Ε328) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Ροδοκανάκη αριθ. 58, 
Παλαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 220129.

(Ε329) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί ακαλύπτου 
χώρου ενός στρέμματος με 
κήπο και Τ00 μ. από τη θάλασ­
σα στις Γούρνες οικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνας και λουτρού.

Πληροφορίες τηλ. 281285, ώ­
ρες καταστημάτων και 231513 
αργίες.

(Ε327) 1^—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ γ’ ορόφου, οδός Δρυ­
μού 10 (Πόρος), στάση Δρά­
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε3Τ5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ε3Ο2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.).

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
•και 400 Μ·2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σεπ
θαλάσσης, νυχτικά 
φωνείστε μας στο 
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ31·2)

κλτ. Τηλε- 
Πρατήριο 
Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες για εργασία, η­
λικίας έως 30 ετών και οδηγός 
επαγγελματίας. Τηλ. 242218.

(Ζ31Ί) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Α- 
ττασχόλησης καθημερινή 8.30—· 
2.30 μ.μ., εκτός Σαββατοκύρια­
κο. Τηλ. 284879 — 225463.

(Ζ30Θ) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία 
να προσέχει κοριτσάκι 16 μη­
νών (ώρες εργασίας 8—2 μ.μ.). 
Τηλ. 224037.

(Ζ30Ο) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 16 
—18 ετών για κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα­
φές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
224975.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσ·αφιικών κοσμημάτων. 
•Αμοιβή ικρνοποιημική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες κατσσΤήμάτων.

(Ζ3Ο4) 1—410
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από 20 έως 
125 ετών απόφοιτη Λυκείου για 
ττρω'ι’νή καθημερινή εργασία. 
ιΠληροφορίες αυτοπροσώπως 
στην ·οδά Ευαγγελίστριας 37 
•(πρατήριο βιοτεχνίας εσωρού­
χων).

(Ζ3Ο7) 1—4

ΠΡΛΕΙ Π
ΠΟΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση άξε­
Οουάρ μοτοσυκλετών στη ν

— 282880.
(Ε325) 1^—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου του χωριού Κουτουλουφάρι, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής τεσσάρων 
δωματίων στην Λ., Κνωσού 106, 
τηλ. 235966 — 235834.

(Ε337) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
οδός Βίγλας 20. Τιμή 20.000 
τον μήνα. Πληροφορίες τηλέφ. 
751619, επϋσικέψεις 1(1—1 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
γραφείο με τηλέφωνο στη 
Λ. Καλοκαιρινού σ' όρο­
φος. Πληροφ. τηλ. 288- 
902 πρωί, 226988 απόγευ­
μα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου δραστήρι 
ος με μεταφορικό μέσο να 
αναλάβει σε πανελλαδική 
κλίμακα την διακίνηση υ­
φαντών και νήματος με πο 
σοστά με μεγάλες προοπτι 
κές εξέλιξης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0834)31380 ή 
στον Γεωργικό Βιοτεχνι­
κό Συνεταιρισμό Ανωγεί- 
ων, στα Ανώγεια.

(Ζ310) 1—θ

(Ε330) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α’ 
και β" όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α— 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α-Ε.
ΖΗΤΆΕΙ να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη.
β) Αρτεργάτη.

(Ζ306) 1—5

(Ε217) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
-μαραγκός. Πληροφορίες τηλέφ. 
226931.

(Ζ265) 1—4

ΜΙΧΑΗΛ EMM. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ιωάννα Σταματάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(Ε336) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
•καινουργή πολυκατοικία 105 τ. 
μ., 4 δωματίων με 2 λουτρά, ο­
δός Γ. Ψυχόρη 33. Πληροφορίες 
τηλ. 286502, ώρες 12.00—(14.00 
και 18.ΟΟ—20,00.

(Η335) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, οδός P^wioc 17. 
Πληροφορίες ταβέρνα· «ΖΕΦΥ- 
ιΡΟΣ», έναντι ξεναδ. «DOLFilN».

(Ε334) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, με κεντρι- 
ική θέρμανση, θεοφάνους 12 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τηλ. 
231221.

(Ε333) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για 
κουζίνα SNACK - 
Πληροφορίες τηλ.
πό 4 ιμ.μ. — 9 μ.μ.

εργασία σε 
καφετέριας. 
241.322, α-

(Ζ302) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριο (όχι δεσποι­
νίς) να προσέχει παιδί 10 μη­
νών από τις 8—Ζ μ.μ., εκτός 
Σαββατοκύριακοι. Πληροφορίες 
τηλ. 228102.

(Ζ301) 11—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μπου­
τίκ. Τηλ. 286306.

(Ζ308) Τ-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα που να μιλά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής-δια­
νομέας, κάτοχος επαγ­

γελματικής άδειας οδή­
γησης και γυμνασιακές 
γνώσεις για τα ΠΑΓΩΤΑ 
«ΑΣΤΎ». Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί ιδιαίτερα υπ 
όψη. Εχεμύθεια απόλυ­
τη, ΜΙΣΘΟΣ και ΠΟΣΟ­
ΣΤΑ. Πληροφορίες: ΤΟ­
ΞΟΤΗΣ Ο.Ε. - αντιπρο­
σωπεία Ηρακλείου - Να- 
σιθίαυ, τηλ. 250095.

(Ζ274) 1—3

Αγγλικά και Γερμανικά 
κατάντημα: «SOLlEilL», 
λου 20, τηλ. 221.506.

(Ζ305)

για το 
Δαιδά-

ΠΑΡΑ τπςΑ.Ε. FILNOBEL 
ζητείται πεπειραμένος λο­
γιστής. Πληροφ. τηλέφ. 
•221151, 6—8 μ.μ.

(Ζ289) 1—5

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ. που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

DIAS BEACH Α.Ε.
Ισολογισμός της 31)12)85 Διαχειρ)κή περίοδος 1)1—31)12)85

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 235068, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΕΝΕΡΓ^Τ

Π-ΠίΓΙ*
Ξενοδοχείο νπό ανίγεοση

Μείον Αποσ9ίσεις r 

Πεοι,ΒίλΧον χίοος 
Μείον ΑποσΒίσενς | 

Έπιπλα χΈπεύη

Με ίο μ Αποσβέσεις

Εγγυή-ιενς

152.916

1?55- 1984 ΠΑθΗΤΙΚΟ 1°85

■' X I. ΙΛΤ3__ ΚΕδΑΛΑΗ
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■107,632 1 - II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ: ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ

182.364 182.364 Κρατήσεις υπέο Τρϋτων ι ί 3.100 964
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Rarer δέσεις όφευς

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
ΕΥΝΟΛϋΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Α Π Ο-υ-Λ.?-?-!!-! ΧΑ.
ΧΡΕΩΣΗ 1

ΛΤΑΒΚΤΗ___ Κ2ΕΛ2Σ
—

/

Δαπάνες Ατοπ/σεων
Κίοδη Χθήάε·»ς

755.150
155.059
595.791

512.142
115.909

Έσοδτ ενΟέΗίων 1390.100 950.000

Τ'ϊκτνΗό A^oSruffTUMi 

ϊίρος εισοΜυΐτος 
Τπόλοεπο σε Νίο

f 192.957
122.075

-im 
25.

56.795
55.9’2

12224222.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Μιχ, Νικβλούδης

Ένας Σύμβουλος
Μιχ. Αλεξανδράκης

Ηράκλειο 28-2J86 Ο Λογιστής
Αντώνης Καρόύζος

ΠΩΕΙΤΑΙ επιχείρηση επιπλοποι­
είου πλήρως εξοπλισμένο, λόγω 
σναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 287882.

(Π760) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCI ABARTH σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ατρακάριστο. 
πρώτο χέρι, μοντέλο '80. Έχει 
ζαντολάστιχα - αμορτισέρ ΚΟ- 
ΝΙ, Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22166, από 7—3 και 5.30—10 
•μ.μ. ή 221440.

(Π761) , 1—6
ΠΩΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου­
βών 3 τεμάχια ανά 1 και 2 
στρέμματα. Τηλ. 222593.

(Π762) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, εκ- 
τάσεως 1.800 υ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.ιμ.., πλην Τε­
τάρτης. και Σαββάτου.

(Π763) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA XL σε αρΐστη 
κατάσταση. Τηλ. 226425.

■(ΙΓΪ7Ι64) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ­
νες οικοδομήσιμα και ·ρη, όσα 
ιμέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 83.
Πληροφορίες τηλ. 220301 — 

250530.
(Π726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορό­
φου 95 μ2 στην . περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 1000 
CC 1964 μοντ., ατρακάριστο, 
οε καλή κατάσταση, οικονομικό. 
250.000 δρχ. με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 234463.

(Π733) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι σε αρΐστη 
κατάσταση με εμπορική άδεια 
τριακόσιες χιλιάδες και με ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλεφωνήσε­
τε στο 0:891)22410 και αφήστε 
το δικό σας τηλέφωνο και θα 
σας πάρομε εμείς, διότι το τη­
λέφωνο είναι κοινοτικό. Σπύρος 
Μπράττης — Καλύβια Μονοφα- 
τισίου.

(Π766) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε υπεραρίστη κατάσταση, 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 283189.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ’ντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI FR 50 σε 
αρΐστη κατάσταση. Τιμή 70. 
000 δρχ. μετροτοίς.

Τηλ. 238.708 ή Παλαιοκάπα

01714) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACCIO 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.919.

(Π732) 1—15

284557 σπό 8—1 π.μ.
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366)

και

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιεράπετρα), οικία, 
τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματίου, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
233298 και Ιεράπετρα 0842)
23678.

(Π718) 1—10

(Π736) 1—13

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε νο πουλήστε το οικό­

πεδο, το δ «μέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α-. 
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πλή­
ρες και καθαρό εμπόρευμα στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282827, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π748) 1—5
FORD ESCORT GL 8 HP, 43. 
000 χλμ·., μεταλλικό, ατρακάρι­
στο. πρώτο χέρι, προσεγμένο, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 234333.

(Π738) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρϊστη κατάσταση), κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση- Τηλ. 242853.

(Π400) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΗΛΙΑΣ Κ ΚΑΡΙΠΟΓΑΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Οδός Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

;> Το 287942, σε 252059 >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σουθεσά’ι'ζερ KORG 
POLX - 800. Τιμή: 80.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 282089, από 
11 πυμ, — 5 μ.μι

(Π730) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες 500 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα ημιτελές στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφ.
224808, 7.30 — 4, εκτός Σαβ-
βατοκύριακα. Για απογευματι­
νές ώρες τηλ. 250854.

(Π731) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ.: 284591 - 286537 - 761239 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Βα- 
θειανό Κάμπο — Γούρνες — 
Κόκκινη Χάνι. Ευκολίες πλήρω- 
μής.

(Π729) 1—3

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προζ «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γοωσ φ.
Σας περιμένομε εντελώς dvo ωμένοι.

Πρωτότυπη Κουζίνι

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ Δ’ΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

SHARP
Tcxvodoyin οπό τό μέήήον &

Κ«ΜΜρΜ·Κ!1®Β
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόνΥου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ίϊο®'
ί® Μ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΧΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 1 (ΠΛ.ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡίυγ)

^iiiiiiiiiOS^^

ΛΕΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

ΠΙΤΣΑ
Με εξαμελή Ορχήστρα.

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑΓΟΥ 1986

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΦΟΙΝΙΚΙΑ

(ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ)

Στο καταπράσινο και παραδοσιακό περιβάλλον μας 
μπορείτε να γευθείτε την νέα μας

ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

Ο Πιανίστας ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ

Η Τραγουδίστρια «ΛΙΝΑ

θα προσφέρουν όμορφες, ρομαντικές βραδιές 
σε κείνους που ξέρουν να εκτιμούν την ποιότητα.

Δ)νση
ΓΙΩΡΓΟΖ ΑΘΟΥΕΑΚΗΣ

;©
Β

Α
ΡΗ
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« Π A T P I Σ »

ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ
ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΧΟέζ «βοκιμαοΟπκαν» 3 νέοι 
ποδοσφαιριστές στον ΟΦΗ

ΤΡΕΙΣ ποδοσφαιριστές «δο- 
κιμάστηκαι» χθις στον ΟΦΗ, 
κατά την διάρκεια προπόνησης 
που έγινε στο κυρίως γήπεδο 
του Σ-υΙΑόγου. υπό| την επίβλ® 
ψη των κ.κ. Βασιλείου και Πα

κοινώθηκε το όνομά του.
ΑΥΤΕΣ τις ημέρες θα «δοκι 

μασθούν» και άλλοι ποδοσφαι 
ριστές, θα ενημερωθεί δε ο κ.

ρασύρη, αφού όπως 
στό ο κ. Γκέραρντ 
στην Ολλανδία και 
ψει την Δευτέρα.

είνα6 γνω 
απουσιάζει 

θα επιστρέ

Γκέραρντ που θα 
τελευταίο λόγο, 
θα δει αυτούς που 
στο διάστημα της

έχει και τον 
αφού φυσικά 
θα επιλεγούν 
απουσία του.

φής, που έχουν γρίππη.
— Ο Αγιομαμίτης, που 

τραυματίας.
—■ Ο Νιόπλιας, που πήγε 

Θεσ)κη για *να υποβληθεί 
γχείρηση στη μύτη.

είναι

στην 
σε ε

ΟΙ δυο ποδοσφαιριστές είναι 
επιθετικοί καΐι ο άλλος μέσος. 
Πρόκειται για τους Ν. Μάνου 
σέλη, 21 ετών από την Αθήνα 
Γ. Καριπίδη από το Κιλκίς, 17 
ετών και ένα Ηρακλειώτη που 
για ευνόητους λόγους δεν ανσ

ΣΤΟ μεταξύ από την χθεσι 
νή προπόνηση του ΟΦΗ απουσι 
ασαν:

— Ο Γιάννανιν, που έφυγε γι 
α την Γιουγκοσλαβία με άδεια 
του προπονητή του.

— Ο Ίσης, που βρίσκεται 
στην Αθήνα.

— Ο Τσινός και ο Χρίστο

ΜΟΝΟΣ γυμνάστηκε ο Τσι 
ριμώκος, ενώ ο Βλαστός δεν έ 
χει πρόβλημα και μετέχει κα 
νονικά στις προπονήσεις.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση μί 
λησε στους ποδοσφαιριστές ο 
Εφορος Ποδοσφαίρου κ. Μυριο 
-κεφαλιτάκης, ο οποίος εκτός 
των άλλων αναφέρθηκε στις υ 
ποχρεωσεις των ποδοσφαιρισ­
τών κατά την θερινή περίοδο.

ΗρόΟοιοζ - Πανορκαδικόζ αϋριο
παίζουν οτιίν ΑΛικορναοαό

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 9 
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ, - Ρώυτερ)

Το Ισραήλ ετοιμάζεται να 
εξαπολύσει μια μεγάλη στρα­
τιωτική επίθεση εναντίον της 
Συρίας, μετέδωσε τη νύκτα το 
αμερικανικό τηλεοπτικό δίκτυο 
CBS, αναφερόμενο σε πηγές 
προσκείμενες στις δυτικές υ­
πηρεσίες πληροφοριών.

To CBS δεν διευκρίνισε πότε 
θα εξαπολυθεί η ισραηλινή επί-

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ETON ΝΑΟ 
ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ

Αριο Κυριακή του Θωμά θα 
τελεσθεί θεία Λειτουργία στον 
ιερό ναό των Αγιων Πάντων, 
στα δυο Αοράκι<γ (Βιομηχανι 
κή Περιοχή).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ.
Κατά τοις Γενομενες! Αρχαιρε 

σίες της ΤΟ ΠΑΣΟΚ Δειλινού
εξελέγησαν για 
κή Επιτροπή οι 
Α" Γραμματέας 
Ιωάννης
Β' Γραμματέας 
Μαρία

την Συντονιστι 
κάτωθοι. 
Παιδιαδιτάκης

Φραγκιαδάκη

ΕΠΑΝΟΔΟΣ αύριο στο πρω­
τάθλημα Γ" Εθνικής Κατηγορί­
ας, μετά την διακοπή λόγω Πά­
σχα, με τις συναντήσεις της 
33ης αγωνιστικής ημέρας και ο 
Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει 
-ατην Αλικαρνασσό τον Παναρ- 
καδικό.

'ΜΕΝΟΥΝ 6 αγωνιστικές ημέ­
ρες (μ-αζί με την αυριανή), για 
να λήξει το πρωτάθλημα και ο 
Ηρόδοτος θα εντείνει τις προσ- 
πάθειές του, προκειμένου να 
εξασφαλίσει την μία από τϊ; 
δύο προνομιούχες θέσεις που 
οδηγούν στην Β' Εθνίκήι

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Ηρόδοτος 
θα δώσει κατά σειρά τους εξής 
αγώνες, σε παρένθεση τα απο­
τελέσματα του α' γύρου: 
Ηρόδοτος - Παναρκαδικός (0-1)

;Εθν. Αστήρ - Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος - Βύζας 
Αγρίνιο - Ηρόδοτος 
Φωστήρας - Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος - Κέρκυρα

(0-1) 
(θ-1) 
(0Ό) 
(^0) 
(0-0)

ΒΑΣΙΚΟΣ στόχος ταυ Ηροδό­
του είναι να μην χάσει βαθμό 
στο γήπεδό του και να έχει κα­
τά το δυνατόν μεγαλύτερη 
«συγκομιδή» βαθμών εκτός έ­
δρας.

ΣΤΟ μεταξύ, για τον αυριανό 
αγώνα με τον Παναρκαδικό ο 
προπονητής του Ηροδότου, κ. 
Λσυικανίδης, έχει στην διάθεσή 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Πρω- 
τογεράκης, Αποστολάικης, 
Μανιός, Πατεμτζής, Φου- 
στανάκης, Λάμπρου, Μι- 
χιαλάκης, Νιόπλιας, Κεφα-

λούκος, Ασλάνης, Βοργιάς, 
Τσιράκος, Αγαπητός.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο τραυματί­
ας Μαρινάκης και ο τιιμωρημέ- 
νος (3 κτρινες) Κοιλιάρας.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Παναρ- 
καδικού θ' αρχίσει στις 5 μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ρ κ. Λαμπρό 
πουλος, του Συνδέσμου Διαι­
τητών Πύργου,.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Οικονομικό Φθενός Ελβυθ&ριος 
Οργανωτικό Δαδοπουλος Βασι 
λείος
Συνδικαλιστικό Πλαίτης Νίκος

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η κλήρωση που ο Πολιτιστι 

κός Σύλλογος Μεσοχωριού είχε 
προγραμματίσει για τις 4—5— 
86, αναβλήθηκε για τις 15—8— 
86. Το αποτέλεσμά της κλήρω 
σης θα δημοσιευτεί στην εφημε 
,ρίδα «Πατρις».

Το Διοικητικό Συμβούλιο
1—2

0 ΈργοτέΑπς αγωνίζεται
ΣΤΟΝ Πύργο με τον τοπικό 

Πανηλειακό αγωνίζεται αύριο ο 
Εργοτέλης, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΟΙ κιτρινάμαυροι θα «χτυπή- 
σουν» με πείσμα το ματς για 
να πάρουν την ρεβάνς του α' 
γύρου (είχαν χάσει με 2—Ι), 
αλλά και για να παραμείνουν 
σε καλή βαθμολογική θέση.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει οκό την 
δύναμή του αύριο ο Εργοτΐέλης 
και συγκιεκριμένα τους τραυμα­
τίες Χαλκιαδάκη, Μαμάκα και

Καρέλλη -και τον τιμωρημένο 
Πασσά.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη­
τή κ. Καραμανλή βρίσκονται οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Αλεξάικης, Μυλωνάκης, Κρα- 
νιωτάκης, Πετράκης, Φρα- 
γκιαδάίκης, Γ ιαλαμάς, Κε- 
φάκης. Κα-ρ-α'ι'σ-κος, Συντι- 
χάκης, Μ'αλαμαδάικ'ης, Ανα- 
γνωστάτος, Κολαρ-ετάκης, 
’Μέρταρά-κης, Χ-ατζηπανα- 
γιώτ-ου.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανηλειακού —- 
ίΕργοτέλη θα σφυρίξει ο κ.

ΣΤΟ ημίχρονο του αυριανού 
αγώνα θα γίνει η κλήρωση του 
λαχνού του Ηροδότου. Ο πρώ­
τος τυχερός θα .κερδίσει ένό αυ­
τοκίνητο, ο δεύτερος ένα- μοτο­
ποδήλατο και ο τρίτος ένα 
'κρουστικό ρηχάνημα.

οτόν Πύργο
(ΜατΌτρέλης, του 
Διαιτητών Λέσβου.

ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ

ΕΚΤΟΣ eno τον

Συνδέσμου

ΑΓΛΝΕΕ·

αυριανό και
μέχρι την λήξη του πρωταθλή­
ματος, ο Εργοτέλης θα δώσει 
κατά σειρά τους εξής αγώνες, 
με τα αντίστοιχα> αποτελέσμα-
τα του α' γύρου: 
(Εργοτέλης - INaunXio 
Χαραυγιακός - ΙΕργοτέλης 
ΙΕργοιτέλης - Χαλκίδα 
ιΕργοη-έλης-Νεάπολη 
ΙΓΤα ναρκαδικός - Ε'ργστέλης

(1-D 
(0-1) 
(Ο-3) 
(0-1) 
(0-2)

Οί αγώνες
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ αύ­
ριο και την Τετάρτη οι α­
γώνες του τοπικού πρωτα­
θλήματος Γ' Κατηγορίας 
με συναντήσεις της τελευ­
ταίας αγωνιστικής του α' 
γύρου και της πρώτης του 
6' καθώς και ένα εξ ανα­
βολής. Το αναλυτικό πρό-

τού τοπικού Γ' Κοτπγορίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡ-ΟΣΚΛΗΣΕΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ανακοινώνουμε ότι η 13η ΪΕ 
φορεία Βυζ Αρχ)των Κρήτης 
υλοποιώντας, πρόγραμμα του Υ 
πουργειου ρολιτισμού και της 
ΕΟΚ με στοχο την καταπολέ 
μηση της ανεργ-ιας. θα προσλά 
βει για ένα |6μηνο (ιΤ-—6—1986 
εργατικό και επιστημονικό προ 
σωπικό ως εξής:

Ν. Ηρακλεϊόυ:
Λιμάνι Χερσονήσου: Εργάτες: 
1 κάτω και 2 πάνω των 25 ε­
τών.

Αρχαιολόγοι: 1
Σχεδιαστές: 1
Ν. Ρέθυμνου:

■Ρέθυμνο: Εργάτες: 3 κάτω και 
1 πάνω των 25. ετών
Ν. Χανιών:
Χανια: Εργάτες: 3 κάτω και 1 
πάνω των 25 ετών.

- Για περισσότερες π/η-ροφορι 
ες μπορείτε να απευθυνθείτε 
στην 13η Εφορεία Βυζ Αρχ) 
ων στα τηλέφωνα 081)286— 
22-8, Ο83ί1) 23-653 , 082'1) 53033. 
Ο Προϊστάμενος της Εφορείας

κ.α.α.
MIX ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ 1
Είπίμ. Αρχ) των

γραμμα είναι το 
λουθο:

ακο-

ΚΥΡΙΑΚΗ
Α' Όμιλος

Ροδιά — Ραύικος, γήπεδο Τυ- 
λιάσου, ώρα 5.00' μ.ιμ·, διαιτη­
τής ο κ. Βελεγράίκης, επόπτες 
οι κ.κι. Ασλάνης και Σηφάικης.

Αστραπή — Κόροιβος, γήπε­
δο ΕΠΣΗ. ώρα '5.30' 'μ.μ., δίαν-, 
τητής ο κ. θέμελης και επόπτες 
τους κ.κ. Ραπ-άκη και Μαρουδή.

Β' Όμιλος

Δόξα — Αστέρας, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 5.30' μ.μ., διαι-
τητής ο κ. Κωνιωτάκης και 
πτες οι κ.κ. Κουλεντάκης 
'Καβροχωριανός.

Ίκαρος — Αμπελούζος,

επό- 
κα ι

γή-
πεδο Βενεράτου, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. ΤσαΓνης και 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και 
Παγωμενάκης.

Ξωπατέρας — Πανασσός, γή­
πεδο Τυυπακίου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Φραντζεσκάκης 
και επόπτες οι κ.ικ. Ξαγοραρά- 
κης και Κοκκινίδης.

Ρούβας — Αυγερινός, γήπε­
δο Ζαρού, ώρα 5.30'μ.μ·, διαι­
τητής ο κ. Μεταλλιωτάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Βιτώρος.

Γ’ Όμιλος

Αστερούσια — Μέσο χωριό, 
γήπεδο Στερνών, ώρα 5.30’ μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Χυννιρόκης, 
επόπτες σι κ.κ. Κ. Ακουμιανά- 
κης και Μ. Χρυσός.

Αρκαδία — Πύργος, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Φουκάκης και ε­
πόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Καπελάκης.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Γ* Όμιλος

-Μεσοχώρια — Σωκαράς, γή- 
πεδσ Μεσοχωριού, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο-κ. Στιβακτσκης 
-και επόπτες οι κ.ικ. Παποδοβο- 
σιλάκης και Καλογιαννάκης.

Ηρακλής — Απόλλων, γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 5.30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ξ-αγοραρ-άκηςκαι 
επόπτες οι κ.κ. Τσα’ί’νης και 

. Παγωμενάκης.

Σκινιάς — Αρκαδία, γήπεδο 
Γαρίπας, ώρα 5.30' μ.ιμ., διαι­
τητής ο Κι, Μσστοράκης και ε­
πόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Βλαχάκης.

Πύργος —- Πατούχας, γήπε­
δο Λιγορτύνου. ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτήτής' ο κ. Χανιωτάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Χυντιράκης και 
Γαρεφαλάκης.

0 ΠΟΑ παίζει ατό Χαλονύρι
ΣΤΟ Χαλάνδρι με την ομώ­

νυμη' τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο ΠΟΑ via το· πρωτάθλη­
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα­
τηγορίας.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΗ είναι η ο­
μάδα του Ατσαλένιου και γενι­
κή είναι η πεποίθηση ότι θα 
πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας, μετά το τέλος της ο­
ποίας ο προπονητής του ΠΟΑ, 
κ. Τζανής, κατάρτισε την 1'6ά- 
δα για το αυριανό μοτς, από 
τους εξής:

ιΜήλιαράς I και 1'1, Κοκό- 
σης, Πελέκας, Ανατολιτά- 
κης, Καρδουλάκης,

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι τρΟυματί- 
ας Σινάνης και ο τιμωρημένος
Λυριτζής (η, ποινή του 
την Κυριακή).

ΤΟ ματς είναι πρωΤνό 
11) και θα το διευθύνει

λήγει

(ώρα 
ο κ.

Ζαφειράτος, του Συνδέσμου 
Πειραιά.
ArfOTEABSMA α' γύρου 1—<1.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Φωτάκης, Πσντελά-κιης,, Πα- 
παδάκης I και II, Βάβου- 
λας, Ματθαίου, Μ-ασέλης, 
■Μιχελουδάκης, Χρτστοφο- 
ρίδης, Μαστρογιαννά-κης,

ΣΤΟ Ατσαλένιο θα παίξει και 
το επόμενο ματς του Κυπέλλου 
ο ΠΟΑ. Συγκιεκριμένα στις 14 
ίΜά'ϊ'ου θα αντιμετωπίσει τον 
νικητή της συνάντησης Ολυμπία 
κού Λουτρακιού — Κεραυνού 

Κερατέας.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΤΙΣ 24 Μα'ί'ου θα εγκαι­
νιάσει το κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου ο Γ.Γ.Α. κ. Δημή- 
τρης Σαρρής. Στο μεταξύ χθες 
τοποθετήθηκαν δύο ακήμη ηλε­
κτρονικοί πίνακες και το κλει­
στό είναι καθ’ όλα έτοιμο.

• ΜΕΤΑ από ανάλυση που έ­
γινε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 
αποδείχθηκε ότι στο νερό του 
κολυμβητηρίου μας δεν υπάρ­
χει ραδιενέργεια και έτσι από 
χθες το απόγευμα η πισίνα χρη- 
σιμοποιείται κανονικά για προ­
πονήσεις και αγώνες.
• ΤΡΕΙΣ αγώνες βόλλε'υ' θα 
διεξαχθούν σήμερα στην κλει­
στή αίθουσα του 4ου Λυκείου

Ηρακλείου. Συγκεκριμένα θα 
παίξουν ο Σητειακός με την ΠΕΗ 
(Εφηβικό), ο Κύδων με τον 
Παγχανιακό και ο Σητειάκός με 
την ΓΕΗ (Νεανίδων).

ΕΝΩΣΗ) ΔΙΟΙΚ.ΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
IKA ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Τα μέλη ης Ενωσης Διοικητι 

κού και Τεχνικού Προσωπικού 
ιΙΚΑ Ανατολικής Κρήτης, που 
συγκεντρώθηκε σήμερα 8)5)86 
στο Υποκ)μα ΙΚΑ Ηρακλείου, 
με αφορμή την Εστία θανάτου 
του Τσέρνομπιλ.

Αφού ακούσαμε τους ομιλη 
τές που στο σύνολο τους επιση 
uavav τους κινδύνους, που αν 
τίμετωπίζει η ανθρωπότητα' α 
πό την χρησιμοποίηση της πυ 
-ρηνικής ενέργειας, όσο για no 
λεμικούς όσο και για ειρηνπ 
κούς σκοπούς σ ολόκληρο τον 
πλανήτη

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ
— Την συμπάθεια μας στο 

φίλο Σοβιετικό λαό που πρω 
τος δέχτηκε τα αποτελέσματα 
του πυρηνικού ατυχήματος.

— Την συμπαράσταση μος σ 
όλους τους λαούς της γης και 
ειδικά της Ευρώπης που δέχτη 
καν ανυποψίαστοι το δολοφονί 
κό ραδινεργό} νέφος.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ
Την καθυστερημένη ενημέρω 

ση των κυβερνήσεων της Ευρώ 
πης, από την πολιτική ηγεσία 
της Σοβιετικής Ενωσης

ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ
— Διεθνή έλεγχο στα πυρηνί

κά εργοστάσια 
μοι.

— Πάγωμα 
εξοπλισμών και

ό/Λϋ τσο κόσ-

των πυρηνικών 
δοκιμών

• ΣΤΟΥΣ διεθνείς αγώνες Νέ­
ων και Νεανίδων που γίνονται 
αύριο στην Βάρνα της Βουλγα­
ρίας, θα πάρουν .μέρος ο Δ. 
Φόυστανάκης και η Μ. Γεωργι- 
λαδσκη (ΠΕΗ). θα τους συνο­
δεύσει ο προπονητής τους κ. 
Σπυριδάκης.

• ΣΤΙΣ 22 ΜαΤου 'θα γίνει η 
Γενική Συνέλευση των μελών 
του ΠΣΑΤ για την ανάδειξη νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

από 1 μέχρι 11)5)1986

Από Ηράκλειο για Πειραιά

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30

11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18,30

ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00

— Αποζημίωση των ζημιών 
που προκάλεσε το πυρηνικό ατύ 
χημα

— Διεθνή απαγόρευση κατασ 
κευής αναπαραγωγικών αντιδ­
ραστήρων

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
Τις θέσεις της ελληνικής Κυ 

(άρνησης τόσο μέσα στους κό 
λπους των δώδεκα, όσο και μέ 
σα από τις προσπάθειες των έ 
ξι, που πρέπει να ενταθούν

ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΜΕ
Από την ΠΟΣΕ — ΙΚΑ και 

την ΑΔΕΔΥ να κηρύξουν στά 
ση εργασίας και άμεσα να προ 
χωρήσουν σε άλλες εκδηλώσεις 
(πορείες, συγκεντρώσεις) για 
να εκφραστεί’ έτσι ο συνειδητός 
αοα5ήονό9 αψή υΩΚ Θλέρηση 
προσανατολισμός όλων των ερ 
γαζομένων σε ένα κόσμο ε.οη 
νι κό, γ.ωρίς το φόβο της πυρηνι 
κής καταστροφής και η απόλυ 
τη αντίθεση τους στις πολιτικές 
εκείνες ηγεσίες που επιμένουν 
στην αλύγιστη χρήση- της πυρη 
νικής ενέργειας.

Ηράκλειο 8)5)86
Για την Γενική Συνέλευση 
Ο πρόεδρος
Σάββας Σιδηρόπουλος

θέση, (ττου θα γίνει σε αντίποι­
να της υποτιθέμενης απόπειρας 
των Σύρων να ανατινάξουν ένα 
αεροσκάφος της «ΕΛ-ΑΛ»), 
αλλά πρόσθεσε ότι αυτό μπορεί 
να γίνει σύντομα.

Αμερικανοί αξιωματούχοι δή­
λωσαν ότι και ο Ισραηλινός υ­
πουργός Άμυνας Γιτζάκ Ρα- 
μπίν, που περιοδεύει αυτές τις 
ημέρες στις ΗΠΑ, άφησε να 
εννοηθεί ότι η χώρα του θαπρο- 
6εί σε αντίποινα σε βάρος της 
Συρίας.

Στο μεταξύ πολιτικοί και 
στρατιωτικοί κύκλοι του Ισρα­
ήλ αναγκάστηκαν, σήμερα το 
πρωί, να διαψεύσουν τις «υπερ­
βολικές» φήμες, σύμφωνα με τις 
οποίες το Ισραήλ προετοιμά­
ζεται για «μεγάλη επίθεση» ε­
ναντίον της Συρίας.

Δεν υπάρχει ένταση στα σύ­
νορα μεταξύ Ισραήλ και Συ­
ρίας, ούτε μετακινήσεις στρα­
τευμάτων από καμία πλευρά, 
δήλωσαν πολιτικές πηγές.

' ΤΡΙΑ ακόμα άτομα συνελή 
φθησαν από άνδρες του τμήμα 
τος τάξης γιατί έκτιζαν παράνο 
μη οικοδομή στην περιοχή Κο 
ρώνη Μαγαρά και στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλουρη.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

9-5-86
Ν. Υόρκης 135,420 140,948
Δ. Γερμανίας 61,387 63,893
Παρίσι 19,283 20,071
Λονδίνου 208,344 216,848
Ελβετία 73,618 76,622
Ολλανδίας 54,506 56,730
Ιταλίας 8,810 9,330
Δανίας 16,606 17,284
Αυστρίας 8,726 9,082
Σουηδίας 19,140 19,922
Νορβηγίας 18,990 20,210

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΑΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ

ΑΦΟΡΜΗ για κάποια χαρακτηριστικά στιγμιότυπα η χθεσινή 
σύσκεψη στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» για το νερό. Φαντάζο­
μαι ότι οι συμμετέχοντες σ' αυτήν δεν θα πρέπει να ένοιωσαν ικα­
νοποίηση, αφού από τις 12,30' έως τις 2, η συζήτηση ήταν για 
την διαδικασία που επρόκειτο να ακολουθηθεί. Πολυτέλεια περιτ­
τή, πιστεύω, μπροστά στην κρισιμότητα του θέματος που απα­
σχολεί 120.000 Ηρακλειώτες. Να σημειώσω μάλιστα ότι η πρώτη 
ερώτηση πριν την ομιλία του Δημάρχου, ήταν του Α' Γραμματέα 
της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ Γιάννη Γαρεφαλάκη, ο οποίος εύλογα ρώτη 
σε ποια η διαδικασία και για ποιό θέμα θα εκφράσουν γνώμη τα 
Κόμματα.

ΥΠΕΡ της διάνοιξης γεώτρησης στα Μάλια από τον Δήμο, τά­
χθηκε σε κάποια στιγμή ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Κεφαλογιάννης, 
ο οποίος πολλές φορές υπογράμμισε ότι δεν έχει πρόθεση για αν­
τιπολίτευση, αφού όπως είπε χαρακτηριστικά «όλοι διψάμε». Απά 
την άλλη όχθη ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ και αυτός με την σειρά 
του τόνισε στην ομιλία του ότι «δεν κάνει τον συνήγορο του Δή­
μου ή της Κυβέρνησης». Παρακαθήμενος φίλος της στήλης, διερω 
τήθηκε ακούγοντας τις διαβεβαιώσεις αν τηρήθηκαν τελικά, ή ό­
χι στην «ρήμην του λόγου».

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 11—5—86 εο 

ρτάζεί ο Ι.Ν Αγ. Γεωργίου Μο 
νής Κοκινιακου 2 χιλιρμ. πριν 
το χωριον Κρουσώνα και παρα 
καλούνται οι ευσέβοι χριστια­
νοί όπως παρραστούν στην θεία 
Λειτουργία.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΝΕΑΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη 

θέση να πληροφορήσουμε τους 
Δημότες μας ότι το γερό ύδρευ

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΚΡΙΤΣΑΣ 
ΣΠΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

σης 
ται
-tsg

της Κο ινότητας χλω ρ ι ωνε 
συστηματικά (με αυτόμα 

συσκευές).
•Εκφράζομε τις ευχαριστίες

. ΔΕΥΑΗ για την σημαντι 
κή τεχνική βοήθεια στις έγκατα1
στη

στάσεις (χλωρίωσης.
Η ποιότητα του πόσιμου νε 

-ρού θα ελέγχεται καθημερινά α 
πό το χημικό Εργαστήριο της 
ΔΕΥΑΗ.

Η κοινότητα Ν. Αλίκαρνα1 
σού υφί’σταται .. καθημερινά ση 
μαντικό μέρος των επιπτώσεων 
της ανάίπτυξης της. ευρύτερης 
περιοχής Ηρακλείου και πιστεύ’ 
ει στην ενεργό συμπαράσταση 
όλων των φορέων και των Υπη 
ρεσιων για τη -βελτίωση της 
ποιότητας ζωής στην περιοχή’.

Εκ μέρους του Κοινοτικού 
Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

; Ο Γεωργικός Ελαιουργικός 
Πιστωτικός και Πωλησεως Συ 
νεταιρισμίός Κριτσάς προκειμέ 
νου να προβεί στην κατασκευή 
αποθήκης συνολικής καλύπτομε 
νης επιφάνειας (950) τετραγω 
νικών μέτρων, προκηρύσσει δη­
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την ανάδειξη εργολάβου α 
νεγέρσεως της παραπάνω αποθή 
κης.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στις 23 Μαίου ημέρα Παρα 
σκευή και ώ-ρα 12 μεσημβρινή 
(λήξη καταθέσεως προσφορών) 
Τόπος του διαγωνισμού θα εΐ 
-ναι το Υποκατάστημα της Αγ 
ροτικής Τράπεζας Ελλάδος Αγί 
ου Νικολάου.1

&ο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έρ 
γων για οικοδομικά (Β δευτέ 
,ρας τάξεως και άνω.

. Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
συμπλήρωση τιμολογιιου και 
προμτολογισμού.

Για τη' συμμετοχή πρέπει να 
κατατεθεί εγγύηση 50ο)ο που 
θα υπολογιστεί- στο ποσό! της 
προσφοράς.

(Στοιχεία και πληροφορίες δά1 
δονται στο Υποκ)μια της ΑΤΕ 
Αγιου Νικολάου.

Κιρίτσά 30—4—1985
Ο πρόεδρος του Συν)σμού 

Νικόλαος Παν. Νερατζοϋλης

Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ
τι

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
γίνεται τώρα. Ίσως δεν έ-

χουν εξαντληθεί τα όρια- του 
διαλόγου με την κοινότητα- των 
Μυλίων. Κι εκεί πρέπει να- βπι- 
μείνει ο- Δήμος».

Ο κ. Αλέκος Δαριβιανάκης α­
φού ενημέρωσε τους παριοτα- 
μένους για τα ότι σύντοιμα θα 
κατατεθεί στη Βουλή το Νομο­
σχέδιο για το νερό, κατηγόρη­
σε τον πρόεδρο των Μαλίων 
ότι άλλαξε γνώμη την τελε-υ- 
ιτσία στιγμή πριν τη λαιΊ κή συ­
νέλευση, αρνούμενος να επιτρέ­
ψει τη γεώτρηση.

0 κ. Μανόλης Κεφαλογιάννης 
χαρακτήρισε τη σύσκεψη «ανα- 
,γκαία αλλά καθυστερημένη»και 
είπε ότι η γεώτρηση των Μα- 
λίων θα λύσει προσωρινά το 
πρόβλημ α ενώ πρέπει να. προ-χω- 
ρήσει το φράγμα του Αποσελέ­
μη ως οριοτικ-ή λύση.

'Μιλώντας στη συνέχεια ο κ. 
Μιχάλης Γαλενιανός «ΐπε ότι, η 
Η.Δ. θα -συμπαρασταθεί στο 
Δήμο για τη λύση του προβλή­
ματος ενώ, παράλληλα-, χαρα­
κτήρισε τις μέχρι σήμερα λύ­
σεις ως εμβαλωματικές. Επίσης, 
κιατηγόρησε το Νομάρχη κ. Μ) 
Λσυκάκη ότι εφαρμόζει διαφο­
ρετική -πολιτική απ’ τον προκά- 
τοχό του κ. Γεωργιάδη, «δεί­
γμα ότι το κυβερνητικό κόμμα 
δεν έχει ξεκάθαρο προσανατο­
λισμό στο θέμα».

Τελευταίος μίλησε ο κ. Κώ-

στας Ασλάνης, που είπε ότι τη 
λύση Αποσελέμη θα την προω­
θήσει' οπωσδήποτε η κυβέρνη­
ση ενώ προσωρινά το πρόβλη­
μα1 θα λυθεί απ' τις υπάρχου- 
σες πηγές χωρίς τη λήψη αστυ­
νομικών μέτρων.

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Συνοψίζοντας τη συζήτηση ο 
κ. Δήμαρχος, είπε:

— Το άμεσο· πρόβλημα της 
ύδρευσης θα λυθεί υόνο με τις 
γεωτρήσεις.
. —· Το νερό είναι εθνικό αγα­
θό και πρέπει νσ επιισπευθεί η 
ψήφιση του νομοσχεδίου που 
θα- το κατοχυρώνει και- νομοθε­
τικά.

— Τα έργα ύδρευσης και α­
ποχέτευσης Ηρακλείου να κηρυ­
χθούν εθνικής σημασίας.

— Η λύση του φράγματος 
Αποσελέμη και η δημιουργία άλ­
λων μικρότερων φραγμάτων .εί­
ναι η μοναδική οριστική λύση.

—· Να συνεχισθεί η 
για την αφαλάτωση του 
σι ου νερού.

— Να προχωρήσει η 
σμ του Ενιαίου Φορέα

έρευνα' 
θαλάσ-

σύστα- 
Διαχεϊ-

ρισης του Υδάτινου Δυναμικού 
Ανατ. Κρήτης και ή συνεργα­
σία με τον αντίστοιχο' φορέα 
της Δυτ. Κρήτης, ώστε να απο­
τραπεί η σπατάλη και να ειπι- 
τραπεί η αξιοποίηση του νερού.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 

μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και με 
αξιολόγηση αυτών για την προμήθεια και τοποθέτηση χω­
ρισμάτων, και κατασκευή νέας ηλεκτρικής εγκατάστασης σε 
χώρο του Παν)μίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσί 
ας του Π.Κ. στο Ηράκλειο, στις 31 Ιουνίου 1986 ημέρα Τρί 
τη και ώρα 12 μ. (ώρα λήξης παράδοσης προσφορών). -

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να παίρ 
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημ. Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο τηλ. 235-014 και 236-166.

Ηράκλειο 9-5-1986
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Π.Κ., α.α.

Βασϊλ. Κρεμμυδάς
λ
<

ΧΩΡΙΣ μικρόφωνο, μέχρι να αποκατασταθεί η βλάβη, μίλησε 
στη σύσκεψη ο νέος Γραμματέας της Ν.Ε. του ΚΚΕ κ. Μανόλης 
Σταματάκης (παλιό στέλεχος της Νεολαίας Λαμπράκη). Αυτό δεν 
τον εμπόδισε όμως να πει κάτι ωραίο και ποιητικό, όπως το χαρα 
κτήρισε ο παρακαθήμενος φίλος μου. Σε μια αποστροφή λοιπόν 
της ομιλίας του ο κ. Σταματάκης είπε: «Το Ηράκλειο από πράσι­
νο νησί έγινε κατακίτρινο από την έλλειψη νερού». Ακούγοντας 
τον, πίστεψα για μια στιγμή ότι θα έβγαζε και την φυσαρμόνικα 
που είχε στην τσέπη του, ακολουθώντας το παράδειγμα του Λ. 
Κύρκου.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ εκτιμήθηκε απ' όλους η προσπάθεια που κατέβαλε 
στην ομιλία του ο Δημοτ. Σύμβουλος κ. Ιωαννίδης για εξομάλυνση 
των σχέσεων Δήμου— Μαλίων. Και, αυτό παρά το γεγονός ότι 
ο κ. Χατζηγιαννάκης έδειχνε να στέκεται ανέκφραστος στα χαρα- 
κώματά του.

Ο ΚΑΦΕΣ, που είναι ένας καφές τώρα! Αυτό ακούστηκε από 
πολλούς που πήραν μέρος στη σύσκεψη όταν συνάδελφος κατέβη­
κε στο «Κνωσός» και έφερε μαζί του ένα καφέ, ενώ ήταν σχεδόν α­
πόγευμα και η σύσκεψη συνεχιζόταν. Από τον καφέ του συναδέλ 
φου ήπιε δυό γουλιές διακριτικά, εκπρόσωπος Κόμματος, ενώ άλ­
λος επεσήμανε ότι «σύσκεψη δεν γίνεται χωρίς καφέ».

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ χθες το βράδυ, γι' αυτή τουλάχιστο τη 
σαιζόν, οι παραστάσεις του θεατρικού έργου του Σλαβομίρ Μρό- 
ζεκ «Οι Εμιγκρέδες» που παρουσιάστηκαν στο Καφέ - θέατρο Η­
ρακλείου όλο το χειμώνα από τους Γιώρ. Αντωνόκη και Μαν. Που 
λή (κλισέ). Η χθεσινή παράσταση ήταν έκτακτη και δόθηκε για 
όσους δεν παρακολούθησαν το έργο το χειμώνα. Στην παράσταση

μεταφέρεται επιτυχημένα από τους ηθοποιούς η σύγκρουση δύο 
μεταναστών, ενός εργάτη ασυνειδητοποίητου ταξικά κι ενός διάνο 
ούμενου που προσπαθεί να βοηθήσει το «φίλο» του να βρει το 
δρόμο του. Το έργο θα παιχθεί το καλοκαίρι σε χωριά και συνοι­
κίες σε συνεργασία με Πολιτιστικούς Συλλόγους. Όποιος Σύλλο 
γος θέλει να οργανώσει μια παράσταση μπορεί να επικοινωνήσει 
με το Καφέ-θέατρο (Ταγμ. Τζουλάκη, κάτω από την Τροχαία) 
στο τηλ.: 243630.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
ΜετοΜ)ν «ATALANTE» (15.000τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86 
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00' 

Τιμές κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας. 
Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 

Τηλ.: 282730 —284360

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

Μ API ΑΝΝΑ ΝΙΚ. ΠΑΝΤΑΤΟΣΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 10-5-86 στις 1-1 π.μ. (οικία οδός 
Αμάλθειάς 2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μη- 
τροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους νσ παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κούλα Παντατοσάκη, Γιώργος και 
Μιράντα Παντατοσάκη.
Η αδελφή: Ισμήνη θ. Γεωργιάδου.
Η εγγονή: Μαριάννα Ιωάν. Παντατοσάκη.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας να μη κατατεθούν Στέ­
φανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα'ί'ου 1986 στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, ξαδέλφουκαι θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΑΜΟΥΝΑΚΗ 
Οφθαλμιάτρου

Καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ιωάννα Μαμουνάκη.
Τα παιδιά: Άννα και Δευκαλίωνος Πολιουδάκης, Λάμπρος 
και Κάρεν Μαμουνάκη.
Ο εγγονός: Ιωάννης Πολιουδάκης.
Τα αδέλφια, ξαδέλφια, και ανήψια.
Σημ,: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΠΕΤΑΛΟ
Για ένα ακόμη ευχάριστο Σαββατοκύριακο

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΓΚΑ
ΠΗΓΗ ΝΑΤΑΣΣΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Και το Αγγλικό Μπαλέτο EVELING

Ποιότητα στην ψυχαγωγία σας. Τηλ.: 821687


